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Drage moje Dobravčice, dragi 
moji Dobravčani! Neka Vam je 
sretan Božić, a isto tako i Nova 
2025. godina.

Prije nego počnem pisati 
o aktivnostima u godini na 
odlasku želim najtoplije zahvaliti 
na prekrasnim aktivnostima 
koje smo imali tijekom ovog 
Adventa, posebno predsjednici 
Odbora za među međunarodnu 
suradnju Vedrani Radmanić i 
svima koji su svoj trud dali da 
imamo jedinstvena događanja u 
mjesecu došašća. Hvala najljepša 
svima. 

Interesantnosti u godini na 
odlasku

Svaku našu godinu, kako 
u privatnom životu, tako i u 
nekoj sredini, obilježi nešto 
posebno. Ove godine je to 
posebno bio odabir našeg 
projekta „Interpretacijski centar 
Palača Međimurske popevke“ 
vrijednog 5,5 milijuna eura 
financiranog 100% sredstvima 
EU. No o tome ste dijelom 
obaviješteni. Ostaje ovdje za 
podsjetiti da je međimurska 
popevka prošla dug i trnovit put 
od upisa na Listu nematerijalnih 
kulturnih dobara Republike 
Hrvatske 2013. godine, te do 28. 
studenog 2018. godine kada je 
UNESCO međimursku popevku 

upisao u Reprezentativni 
popis zaštićene nematerijalne 
baštine svijeta – proglasio je 
blagom čovječanstva. Očuvanje 
međimurske popevke, ovakvog 
svjetskog  blaga, povjereno je 
nama Dobravčanima. Još uvijek 
nismo svjesni što će nam to u 
budućnosti značiti i donijeti. 
Svaka županija ima po par 
interpretacijskih centara, a za 
donje Međimurje je to u Donjoj 
Dubravi. Pripreme za početak 
radova na obnovi su u tijeku i 
odabran je izvođač radova.

Drugi veliki projekt u kojem 
je Donja Dubrava prvi projektni 
partner je projekt Zlatarske 
avanture prošao na natječaju 
Interreg Slovenija - Hrvatska. O 
njemu je pročelnica već pisala, 
no ja samo želim naglasiti da je 
vrijednost projekta 1.210.765,84 
Eura, te da će uz IC Palača 
međimurske popevke, stazom 
„Vrata Pažuta“, te kandidiranim 
projektima na Interreg Mađarska 
– Hrvatska učiniti našu Dobravi 
interesantnom turističkom 
destinacijom.

No nije sve išlo glatko. Na 
žalost, vi svi znadete zbog 
čega, u Općinskom vijeću više 
nisam imao većinu te su se 
kreativne i racionalne ideje 
stopirale. Doista nigdje u 
ovom širem dijelu lijepe naše 

nije bilo slučajeva da vijećnici 
kroz proračun, koji temeljni 
akt općine, ništa ne predlažu, 
a onda su protiv svega. Nigdje 
nije zabilježeno da vijećnik glasa 
za proračun, a kasnije je protiv 
izvršenja ili da je za izradu 
prostornog plana a onda kada 
je prostorni plan donesen, onda 
je protiv. Najgore u tome svemu 
tome je da se ti vijećnici nisu 
uključili u zakonsku proceduru 
donošenja prostornog plana, 
a onda su protiv i sve samo i 
jedino zbog osobnih interesa. 
Tako smo u širem okruženju 
postali poznati kao općina sa 
najnekompetentnijim članovima 
Općinskog vijeća. Nigdje se ne 
uključuju, ali su protiv.

Preseljenje u nove prostore

Eto neke aktivnosti povuku 
cijeli niz lančanih reakcija 
pa je tako i općina iz jednih 
podstanarskih odnosa u kojima 
je bila desetljećima otišla u 
druge podstanarske odnose. 
Posložili smo se dobro i poslovi 
se odvijaju u najboljem redu. 

Ambulanta opće medicine 
čeka svoje preseljenje u nove 
prostore za prvu polovicu 
siječnja 2025. godine. Radovi 
na adaptaciji prostora su u 
tijeku i kako rukovodstvo Doma 
zdravlja kaže, bit će to najljepši 

prostori jedne ambulante u 
Međimurju. 

Donošenje proračuna za 2025. 
godinu

U donošenje Proračuna za 2025. 
godinu sadašnji većinski vijećnici 
se nisu uključili, isto kao i do sada 
tijekom svih godina ovog saziva 
Općinskog vijeće, ama baš niti jedan 
jedincat prijedlog za boljitak naše 
Dobrave ti vijećnici nisu imali, ali 
opet su bili protiv proračuna. No 
2025. godina donosi nove izbore pa 
vjerujem da u budućnosti više neće 
biti takvih vijećničkih slučajeva u 
kojima se žele prvenstveno ostvariti 
osobni interesi na štetu općinskih.

Proračun za 2025. godinu.

Proračun, kao temeljni akt 
jedne sredine, je pažljivo doneseni 
dokument sa točno propisanim 
odnosom raznih grupacija prihoda 
i raznih grupacija rashoda. Ovdje u 
pripremi za donošenje Proračuna 
posebno savjesno svoj posao 
odrađuju pročelnica Monika Žinić 
i računovodstveni stručnjak Tatjana 
Kivač. Kao i proračuni do sada u 
njemu su predviđena sredstva za 
razvoj, socijalu, društveni život – 
udruge, kulturu. 

Slijedom svega opisanog Proračun 
za 2025. godinu biti će u veličini od 
6.729.700,00 E, od čega posebno 

naglašavam da su nepovratna 
sredstva iz fondova EU i Proračuna 
Republike Hrvatske u visini od oko 
4,5 milijuna Eura.

Veličine u proračunu su za:

- Jačanje gospodarstva 125.000,00 € 
(početak formiranja ceste)
- Informativni centar Palača 
međimurske popevke 4.067.000 €
- Projekt Zlatarske avanture 
150.000,00 € 
- Projekt Održive turističke atrakcije 
130.000,00 € - 2025. godine i još 
50.000,00 € - 2026. godine
- Projekt Dvije rijeke jedan cilj 
III 50.000,00 € u 2025. godini i 
80.000,00 € u 2026. godini
- Dom kulture Zalan 50.000,00 €
- Nastava uređivanja kanala za 
oborinsku odvodnju 40.000,00 €

Sredstva za rad udruga

Održanim sastankom sa 
predsjednicima ili predstavnicima 
udruga koji su prisustvovali sastanku 
u vezi potreba za financiranje 
općinskih udruga koje bi trebalo 
uključiti u Proračun za 2025. godinu 
utvrdili smo potrebu za ukupnim 
povećanjem sredstava za redovite 
aktivnosti udruga u visini od 15 %. U 
taj omjer ne ulaze tekuća održavanja 
ili kapitalne investicije. 

Vaš Općinski načelnik  
Marijan Varga

RIJEČ NAČELNIKA

Marijan Varga

„Naša Dobrava u 4 godišnja doba“ bio 
je treći po redu fotografski natječaj proveden 
od strane Odbora za turizam, prekograničnu 
suradnju i projekte EU Općine Donja Dubrava, 
a bio je otvoren do 31. listopada 2024. godine.

Cilj fotografskog natječaja bio je prikupljanje 
fotografija za objavu u zidnom kalendaru 
Općine Donja Dubrava za 2025. godinu. Na 
natječaj je prijavljeno 14 fotografa amatera 
s ukupno 60 fotografija koje su nastale na 
području Donje Dubrave.

Temeljem odluke neovisnog žirija, autori 
odabranih fotografija su:

01/25 Nadica Dolenec
02/25 Kristina Poljak
03/25 Hrvoje Stanko
04/25 Mihaela Mesarić
05/25 Kristina Poljak
06/25 Mateja Balent
07/25 Mihaela Mesarić
08/25 Damjan Kolarek
09/25 Željka Čižmešija-Dolenčić
10/25 Mateja Balent
11/25 Martina Kovač Radmanić
12/25 Nadica Dolenec
Autori svih odabranih fotografija će biti 

nagrađeni s 50 EUR po fotografiji objavljenoj 
u kalendaru.

Zahvaljujemo se svim sudionicima 
fotografskog natječaja na odazivu te na 
kvalitetnim i zanimljivim fotografijama Donje 
Dubrave u sva godišnja doba.

Foto natječaj
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Drage mještanke i mještani općine Donja Dubrava!
Želim vam puno sreće, zdravlja i uspjeha u ostvarenju 

vaših ciljeva, da božićne i novogodišnje blagdane provedete 
sa svojim najbližima, u krugu obitelji, u ozračju ljubavi i 
blagostanja. Sretan Vam Božić i Nova godina!

Na kraju ove kalendarske godine, želja mi je predstaviti 
aktivnosti koje su odrađene u drugoj polovici godine.

PROJEKTI OPĆINE DONJA DUBRAVA  
KOJI SU U FAZI PROVEDBE

INTERPRETACIJSKI CENTAR  
„PALAČA MEĐIMURSKE POPEVKE“ 

Na projektu „Palača međimurske popevke“ započele su 
aktivnosti koje se za početak vežu uz javne nabave. Kako 
bi radovi započeli, treba sklopiti Ugovore s izvođačima 
radova. Trenutno je pregled i ocjena ponuda za najveću 
nabavu, a to je rekonstrukcija zgrade te hortikulturno 
uređenje. Krajem prosinca u planu je potpisivanje Ugovora 
sa potencijalnim izvođačem te bi početkom 2025. godine 
krenuli i sa radovima. Druga najveća nabava je opremanje 
Interpretacijskoga centra koja je u završnoj fazi izrade te 
će biti objavljena u siječnju iduće godine. Završetak svih 
radova bi trebao biti početkom 2026. godine.

ZLATARSKE AVANTURE (INTERREG SLOVENIJA 
– HRVATSKA)

Projekt Zlatarske avanture je započeo 01.09.2024. 
godine i u tijeku su provedbene aktivnosti. Kroz navedeni 
projekt Općina će nabaviti čamce, multimedijalni sadržaj 
za digitalnu učionicu te opremu za digitalnu učionicu 
(sadašnji Info centar će se prenamijeniti u digitalnu 
učionicu). 

Ukupna vrijednost projekta svih partnera je 1.210.765,84 
€ dok Općini Donja Dubrava pripada 172.912,00 €. Svi 
troškovi projekta pokriti su sredstvima EU.

OBNOVA PROČELJA DOMA KULTURE ZALAN

U 11. mjesecu ove godine Ministarstvo kulture i medija 
donijelo je Odluku o dodatnim sredstvima u iznosu 
od 22.500,00 € za nastavak obnove pročelja. Ugovor je 
potpisan sa izvođačem te su radovi u tijeku. Izvođač je 
firma Lepen d.o.o. iz Podturna, dok nadzor provodi firma 
Arhitekt Atelje iz Čakovca. Kroz ovaj projekt uredit će se 
ulazni plato u zgradu Zalan.

PROJEKTI OPĆINE DONJA DUBRAVA  
KOJI SU ZAVRŠENI U 2024. GODINI

OBNOVA PROČELJA DOMA KULTURE ZALAN

Projekt Obnove pročelja doma kulture Zalan – II. faza 
završen je  krajem rujna 2024. godine. Ukupna vrijednost 
obnove iznosila je 52.521,63 €. Ministarstvo kulture i 
medija sufinanciralo je projekt sa 22.500 € dok je ostale 
troškove pokrila Općina.

IGRALA ZA DJEČJI VRTIĆ KLINČEC –  
JASLIČKA SKUPINA

U Dječjem vrtiću Klinčec nabavila su se nova igrala 
za jasličku skupinu i postavljene su antistres podloge. 
Radove je izvodila firma PlayZone Project Miriam Novo 
Selo Rok. Ukupna vrijednost radova iznosila je 12.806,25 
€ od čega je Središnji državni ured za demografiju i mlade 
sufinancirao iznos od 9.300,00 € dok je ostale troškove 
pokrila Općina.

ODVODNJA OBORINSKE VODE SA 
PROMETNICA U OPĆINI DONJA DUBRAVA

Projekt „Odvodnja oborinske vode sa prometnica“ u 
ulicama Staropoljska i Murska završen je krajem rujna 2024. 
godine. Radove je izvodila firma HN gradnja iz Mačkovca. 
Ukupna vrijednost izvedenih radova je 55.831,79 €. Radove 
je sufinanciralo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
EU u iznosu od 30.000,00 € dok je ostale troškove pokrila 
Općina.

PROJEKTI OPĆINE DONJA DUBRAVA  
ZA KOJE SE ČEKA ODLUKA

SUSRET PREKOGRANIČNIH TRADICIJA KROZ 
UMJETNOST UKRAŠAVANJA PISANICA

Projekt „Susret prekograničnih tradicija kroz umjetnost 
ukrašavanja pisanica“ prijavljen je na Javni poziv Interreg 
Slovenija – Hrvatska. Partner uz Općinu Donja Dubrava 
na projektu je Javni zavod Krajinski park Kolpa, Občina 
Černomelj u Sloveniji. Projekt je osmišljen tako da se kroz 
dvije manifestacije (po jedna u svakoj Općini) promovira 
tradicija ukrašavanja pisanica. 

Projekt je prošao administrativnu kontrolu te se s 
početkom 2025. godine očekuju rezultati.

KULTURNO-GASTRONOMSKI SAJAM 
PREKOGRANIČNIH TRADICIJA

Projekt „Kulturno gastronomski sajam prekograničnih 
tradicija“ prijavljen je na Javni poziv Interreg Slovenija – 
Hrvatska. Partner uz Općinu Donja Dubrava na projektu 
je Občina Dornava (Slovenija). Projekt je osmišljen tako 
da se promoviraju  autohtone sorte, a ponajviše uzgoj 
domaćeg luka. Općine Donja Dubrava i Dornava više od 
jednog stoljeća njeguju tradiciju uzgoja autohtonih sorti 
crvenog luka – Dobravskog ljuka (HR) te Ptujskog crvenog 
luka (SLO) – što ih je međusobno povezalo i potaknulo na 
suradnju. Osim navedenog, obje općine njeguju kulturnu 
i gastronomsku tradiciju svojeg podneblja, a želja za 
međusobnom suradnjom posebice je istaknuta kod starijih 
osoba te kulturnih udruga i društava.

Projekt je prošao administrativnu kontrolu te se s 
početkom 2025. godine očekuju rezultati.

RAZVOJ ODRŽIVIH TURISTIČKIH ATRAKCIJA

Projekt „Razvoj održivih turističkih atrakcija“ prijavljen 
na Javni poziv Interreg Mađarska – Hrvatska krajem 
studenog ove godine. Vodeći partner u projektu je općina 
Ertilos iz Mađarske dok je Općina Donja Dubrava uz 
Općine Legrad, Kotoriba, Mlinarci i Murakerestur partner 
u projektu. Ukupna vrijednost projekta svih partnera iznosi 
1.776.134,32 € dok je Općina Donja Dubrava prijavila 
iznos od 150.000,00 €. Kroz projekt planira se izgradnja 
nadstrešnice za električne bicikle, nabavka električnih 
bicikala, postavljanje pametnih klupa te punionica za el. 
bicikle.

DVIJE RIJEKE JEDAN CILJ III

 Projekt je prijavljen na Javni poziv Interreg Mađarska 
– Hrvatska krajem studenog ove godine. Općina Donja 
Dubrava je vodeći partner u projektu dok su Općina Sveta 
Marija, Lag Mura Drava i Mura Region EGTC iz Mađarske 
partneri u projektu. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
873.157,6 € dok je udio za Općinu Donja Dubrava 217.961 
€. Ovim projektom Općina planira izgraditi promatračnicu 
uz rijeku Dravu sa klupama te nabavku kajaka sa prikolicom 
za transport.

 
Velik je broj projekta koji su prijavljeni u ovoj godini, a 

isto tako veliki se broj planira i u idućoj godini.
Nadamo se da ćemo svakim narednim realiziranim 

projektom uljepšati i unaprijediti naš svakodnevni život u 
Donjoj Dubravi.

U Novoj godini želim mir, napredak i blagostanje cijeloj 
našoj općini, a svima ponaosob puno zdravlja i osobnog 
zadovoljstva!

Pročelnica Monika Žinić

Aktivnosti Općine u drugoj polovici 2024. godine

Monika Žinić



4
•  

  B
R

O
J 

63
    

•  
  2

5.
 12

. 2
02

4.
    

•  
  w

w
w

.d
on

ja
du

br
av

a.
hr

 

Naša sumještanka, Nika Fabić, već dugi 
niz godina niže brojne uspjehe, a posljednji je 
i Dekanova nagrada za izvanredan uspjeh na 
studiju u akademskoj godini 2023./24.. No, osim 
toga, Nika je aktivna članica Puhačkog orkestra 
Općine Donja Dubrava te pripravnica u Dječjem 
vrtiću „Klinčec“ u Donjoj Dubravi, a koji su 
joj planovi za budućnost i ciljevi, pročitajte u 
intervjuu niže.

1. Za početak, ispričaj nam nešto o sebi. Kako 
bi sebe opisala u nekoliko riječi?

Pa evo, ja sam Nika Fabić, nedavno sam stekla 
naziv sveučilišne prvostupnice odgojiteljice 
predškolske dobi te trenutno stažiram u Dječjem 
vrtiću „Klinčec“. Sebe bih opisala kao upornu, 
odlučnu i organiziranu osobu, te osobu koja kad 
si nešto zacrta, to baš 
tako mora i biti.

2. Kako si se 
odlučila nakon srednje 
škole za Studij ranog i 
predškolskog odgoja na 
Učiteljskom fakultetu 
u Čakovcu? Da li si 
zadovoljna izborom?

Tijekom srednje 
škole, obožavala 
sam kemiju te sam 
razmišljala o studiju u 
tom smjeru. No ipak, 
oduvijek sam imala 
svoj „dječački san“ koji 
se javio već kad sam i 
sama išla u vrtić. Kao 
malenoj djevojčici, 
velik uzor bile su mi moje tete. Još uvijek se 
sjećam dana kad sam u dvorištu našeg vrtića 
sjedila pokraj tete i rekla joj: „Teta, i ja bum 
teta u vrtiću kak ti.“ A danas, te iste tete koje 
su me odgajale i pratile u odrastanju, su moje 
kolegice. Izborom studija sam vrlo zadovoljna i 
kad bih opet upisivala fakultet, odabrala bih isti. 
Smatram da je posao odgojitelja poziv i da ga ne 
mogu svi obavljati. 

3. Upisala si i  diplomski studij, gdje ćeš steći 
titulu Magistra ranog i predškolskog odgoja 
i obrazovanja, što te motivira za daljnji rad i 
napredak?

Kao što sam se na početku opisala, vrlo sam 
uporna i težim čim boljem. Predškolska dob 
je najosjetljivija dob za razvijanje i usvajanje 

različitih vještina. Djeca zapravo promatraju 
svoje odgojitelje i općenito odrasle osobe te 
ih oponašaju. Upravo je to ono što me najviše 
motivira – to što kao odgojitelj predstavljam 
djeci model prema kojem se modeliraju te stoga 
želim biti što bolja, želim raditi na sebi te se 
usavršavati. 

4. Aktivna si članica i Puhačkom orkestra 
Općine Donja Dubrava već dugi niz godina. 
Zašto baš flauta? Ima li nešto posebno što te 
privuklo ka tome instrumentu?  

Da, u orkestru sam aktivna već 12 godina. 
Iskreno, ne znam zašto baš flauta, ali izgledala mi 
je vrlo zanimljivo i neobično jer se svira sa strane. 
Privukao me i sam zvuk flaute i visina tonova 
koje može proizvesti. Imala sam super učiteljicu 
Dianu koja je u meni pobudila ogromnu ljubav 
prema flauti i općenito prema orkestru. Kada 
dublje razmislim o orkestru, mogu reći da sam 
baš ovdje stekla puno prijatelja s kojima sam 
zapravo odrastala. Spomenula bih i profesora 
Antuna Horvata koji nam nije samo dirigent, 
nego i veliki životni učitelj. 

5. Osim što pohađaš fakultet i aktivna si 
članica u orkestru, pripravnica si i u Dječjem 
vrtiću „Klinčec“ u Donjoj Dubravi. Ispričaj 
nam kako usklađuješ hobije, privatne i poslovne 
obveze te kakav je svakodnevni rad sa djecom?

Imam svoj planer u koji zapisujem svoje 
obaveze pa mi je tako sve pregledno i točno 
znam što kada trebam napraviti. Smatram da 
je organizacija najvažnija i da se tada može sve 
ispuniti. Što se tiče rada s djecom, sve više i više 
shvaćam da sam odabrala pravi put i da je ovaj 
posao ono što me ispunjava i motivira. Budući 
da je ovo moj prvi posao i još sam nova u tome 
svemu, velika podrška su mi moje kolegice koje 
su spremne odgovoriti na bilo kakva pitanja 
i pomoći mi. S veseljem dolazim na posao, a 
najljepši osjećaj mi je kada uđem u sobu i 24 
djece trči prema meni u zagrljaj i viče „teta Nika, 

teta Nika“. Iskreno, ta malena bića su mi najveća 
motivacija za sve. 

6. Osim svega navedenog, aktivno si se bavila 
i rukometom. Zašto baš rukomet i da li bi voljela 
u budućnosti ponovno zaigrati?

Ljubav prema sportu mi je usadio tata. 
On je od malih nogu igrao nogomet, a igra ga 
još i danas što me iznimno oduševljava. Kao 
pravi sportaš, on je pratio i druge sportove, pa 
tako i rukomet. Obožavala sam s njim gledati 
utakmice, a rukomet mi se svidio jer je vrlo napet 
i dinamičan. Tako je tata čuo da u Prelogu postoji 
ženski rukometni klub, gdje treniraju i djevojčice 
mojih godina te mi predložio da me upiše. Moja 
želja je bila da budem golman, a tako je i bilo od 
moje 10. do 17. godine kada se dogodila ozljeda 
zbog koje sam morala odustati. Naravno da bih se 
voljela vratiti na teren i obraniti koji „sedmerac“, 
ali samo rekreativno.

7. Kakvi su ti planovi za budućnost? Postoje li 
ciljevi koje bi željela ostvariti u budućnosti?

Što se tiče profesionalnog razvoja, trenutni 
ciljevi su mi završiti diplomski studij te položiti 
stručni ispit. Nakon toga željela bih se ostvariti 
kao odgojitelj mentor, a možda i savjetnik, ali to 
je još daleko.

8. Za kraj, ispričaj nam tko ti je najveća 
podrška na tvom putu te što bi poručila mlađim 
generacijama?

Najveća podrška u svemu su mi moji roditelji 
– mama Ljiljana i tata Vladimir. Oni su „krivci“ 
za to kakva jesam i zato im na svemu zahvaljujem. 
Velika motivacija i vjetar u leđa je moj dečko Filip, 
a uz njega i svi moji prijatelji i kolege. Mlađim 
generacijama bih poručila da slijede svoje snove, 
da budu ustrajni i ono najvažnije – da nikad ne 
odustaju. 

Draga Nika, hvala ti razgovoru i vremenu, 
želim ti puno uspjeha, kako na privatnom tako i 
na poslovnom putu!

Intervju odradila:  
Tamara Punčikar

Intervju - Nika Fabić

Intervju - NIKA FABIĆ
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Dana 25. kolovoza sudjelovali smo 
na Danima ljuka vanjskim uređenjem  
prostora Zalanovog dvorišta.

Druge subote u rujnu uputili smo se na 
planirani izlet u Osijek. Razgledali smo i 
educirali se o Tvrđi, konkatedrali, središtu 
grada, posjetili osječki ZOO vrt te se 
družili i okrijepili  na zajedničkom ručku. 

Dana 7. studenog održali smo 
Izvještajnu skupštinu na kojoj je podnijeto 
izvješće za protekle 4 godine rada  te 
donesene smjernice za rad u razdoblju od 
2025. do 2028. godine. 

Podsjećamo da se i dalje skuplja uredna 
i nosiva odjeća u prostorijama Crvenog 
križa. 

Uoči 1. nedjelje Došašća sudjelovali 
smo na Adventskim radostima v Dobravi. 
Na našem štandu nazočnimasmo nudili  
topli čaj te svježe klipiće koje su ispekle 
naše vrijedne članice. 

Zahvaljujemo svima na lijepoj i 
uspješnoj suradnji, posebno dobrovoljnim 

darivateljima krvi i  Nogometnom klubu 
„Dubravčan“ na ustupljenim prostorijama!

Ovim putem pozivamo sve na darivanje 
krvi koje će se održati krajem prosinca.

Čestit Božić i sretna i uspješna 2025. 
godina!

GD Crvenog križa Čakovec - općinsko društvo Donja Dubrava

I u drugoj polovici godine – aktivno

Obilježena godišnjica pogibelji Predraga Jurčeca

10. srpnja 2024. godine predstavnici Općine Donja 
Dubrava i UDVDR-a Donje Dubrave upalili su lampione 
na grobu Predraga Jurčeca te obilježili godišnjicu njegove 
pogibelji.

Predrag Jurčec - Pedo pripadnik prve gardijske brigade 
´Tigrovi´ poginuo je u Iloku 10. srpnja 1991., a na današnji 
dan obilježava se 33. godišnjica od pogibije.

Predrag je prvi poginuli branitelj iz Međimurske 
županije. Ubijen je kao Hrvatski gardist, u Iloku - 
Principovac prilikom djelovanja neprijateljskog aviona.

Spust starim tokom rijeke Drave

04.08.2024., povodom Dana pobjede i domovinske 
zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, UDVDR PMZ 
ogranak D. Dubrava organiziran je spust starim tokom 
rijeke Drave za članove s obitelji.

Zahvaljujemo Ivanu Pirklu na ustupljenom prostoru 
ranča i njegovom gostoprimstvu.

Na 17. Danima dobravskog ljuka i ekološke 
proizvodnje udruga pomaže kuhanjem podjelom hrane za 
sve sudionike sajma.

Povodom blagdana Svih svetih i Dana mrtvih, 
predstavnici Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog 

rata, podružnica Međimurske županije, ogranak Donja 
Dubrava te predstavnici Općine Donja Dubrava, upalili su 
lampione na grobu Predraga Jurčeca.

Članovi UHVDR Donje Dubrave zajedno s OŠ D. Dubrava 
organizirali su u ponedjeljak, 18. studenog 2023. godine, 
u parku Nikole Zrinskog, obilježavanje Dana sjećanja na 
žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 
i Škabrnje. Branitelji su bili na svetoj misi koju je vlč. 
Stjepan Berljak služio za branitelje i stradalnike Vukovara 
i Domovine.

 Na trećoj manifestaciji “Adventske radosti v Dobravi”, 

naša je Udruga predvođena predsjednikom-kuharom, 
pripremala fine i ukusne hrenovke i kobasice.

Djed Mraz želi obavijestiti djecu i unuke branitelja da 
će ih posjetiti i ove godine Te darivati prigodnim darovima.

Sretan Božić i sretnu Novu 2025. godinu želi vam 
Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata 

Ogranak Donja Dubrava

AKTIVNOSTI VETERANA
UDVDR - Ogranak Donja Dubrava
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TETI LIZI U ČAST -  
nematerijalna baština koja v Dobravi 

ima svoju budućnost  

Članovi Kulturno umjetničkog 
društva Seljačka sloga Donja Dubrava 
2024. godinu ispunili su svečanostima 
povodom velikih obljetnica. Proslavili 
su 50 godina od prve održane Smotre 
međimurskog folklora u Donjoj 
Dubravi, izdali knjižicu 50 godina 
Smotre međimurskog folklora (autorica 
Janja Kovač) u kojoj se ukratko opisuju 
sve održane Smotre, a zatim i prionuli 
organizaciji i pripremi za obilježavanje 
100 godina od rođenja Elizabete Toplek 
– Tete Lize. Uz navedene svečanosti, 
sudjelovali su na petnaestak nastupa 
diljem Hrvatske, a marljivi su bili i 

mlađi članovi – dječja sekcija KUD-a. 
Ovim putem želimo zahvaliti svim 
Dobravčanima i Dobravčicama te 
tvrtkama koji nesebično podupiru 
rad Sloge i njihovih članova. Također, 
zahvaljujemo i Općini Donja Dubrava 
koja razumije potrebe kulturno 
umjetničkih društava te ih u skladu s 
njihovim radim i financira. Financijsku 
ruku pomoći uvijek nam pruža i 
Međimurska županija kao i Ministarstvo 
medija i kulture Republike Hrvatske.

 
MEĐIMURSKA POPEVKA -  

BLAGO ČOVJEČANSTVA

Odlukom Međimurske skupštine, 28. 
studeni je proglašen Danom međimurske 

popevke, a ove je godine Međimurska 
županija po prvi put osmislila program 
koji se provodio tijekom cijelog 11. 
mjeseca s ciljem promocije i očuvanja 
nematerijalne baštine – međimurske 
popevke. Tema je naravno bila popevka, 
a iz ovog je programa potekla i knjiga  
„Ti si meni po sredini srca“. Neizostavan 
dio knjige su i sjećanja na našu Tetu 
Lizu o kojima su autorima govorile 
predsjednica Štefica Kovač i zamjenica 
predsjednice Božica Kivač. Emotivni 
pasusi nižu se jedan za drugim i otkrivaju 
sada svima koji ovu knjigu uzmu tko je 
bila Teta Liza i zašto baš za nju kažemo 
da je ikona međimurske popevke.

MEMORIJAL DECA, MOJA DECA
Svečani koncert Ansambla LADO

Elizabeta Toplek, poznatija kao 
Teta Liza, najpoznatija je čuvarica 
međimurske popevke. Rođena 16. 
studenoga 1924. godine u Donjoj 
Dubravi, ove godine bi proslavila 100. 
rođendan. Desetljećima je svojim 
vokalnim sposobnostima promovirala 
izvornu međimursku pjesmu kroz 
tisuće nastupa. Dobitnica je brojnih 
nagrada, među kojima su dva Porina, 
a iza sebe je ostavila brojne biografske 
zapise i priče. Teta Liza popularizirala 
je međimursku popevku na nacionalnoj 
razini, a zahvaljujući njoj i brojnim 
nositeljima međimurske narodne 
baštine, međimurska popevka uvrštena 
je na UNESCO-ovu reprezentativnu 
listu nematerijalnih kulturnih dobara 

čovječanstva kao tradicionalni oblik 
pjevanja sjeverozapadne Hrvatske. 

Teti Lizi u čast od 2018. godine 
organiziramo Memorijal Deca, moja 
deca, a ove smo godine u suradnji s 
Općinom Donja Dubrava organizirali 
koncert Ansambla LADO koji su u 
Donjoj Dubravi 16. studenog, točno na 
100. rođendan Elizabete Toplek, održali 
svečani godišnji koncert. Najemotivniji 
dio bio je svakako djelić koncerta 
koji je prikazao blago Međimurja – 
međimursku popevku u izvedbi članova 
LADA. 

U organizaciji koncerta je sudjelovalo 
tridesetak naših članova koji su punih 
18 sati bili na raspolaganju tehničarima 
i izvođačima za postavu cijele dvorane, 
prostora za presvlačenje i ostatka 
logistike. Ovim putem zahvaljujemo 
svima koji su doprinijeli da se ovakav 
koncert održi v naši Dobravi, a činjenica 
da je LADO kod nas nastupio već 3. put 
govori sama za sebe. Dobrava je i ostat 
će dok je nas i vas rasadnik kulture, a 
svi smo zajedno još jednom dokazali 
da je međimurska popevka dio našeg 
identiteta koji moramo čuvati.

VIKEND NASTUP U BAKRU 

Na poziv Udruge Tragom hrvatske 
baštine, početkom rujna smo sudjelovali 
na manifestaciji Žal ribara koja se svake 
godine održava u Bakru. Uz naše slogaše, 
na manifestaciji su nastupili članovi 
KUD-a “Bribir” iz Bribira, FD-a “Pazin” 
iz Pazina, KUD-a “Vrbje” iz Vrbja, KUU 
“Dubašnica” iz Malinske-Dubašnice, 
FA “Šiljakovina” iz Šiljakovine i KUD-a 
“Klek” iz Ogulina. Večer folklora 
“Tragom hrvatske baštine” zašarenila 
je drevni grad odjenuvši ga u prelijepo 
tradicijsko ruho i publici na Žalu ribara 
priredila putovanje baštinom kakvo se 

samo poželjeti može. Ovaj smo nastup 
iskoristili i za vikend druženje svih 
članova na moru. 

PUTOVANJA I LOKALNE 
MANIFESTACIJE

Zadnji vikend u kolovozu smo puno 
putovali i plesali. U subotu, 24.8., smo 
otputovali u Orubicu na festival folklora 
Kolo na štuk, a domaćinima su nam bili 
članovi iz KUU Marijan Lanosović. Već 
idućeg dana, dječja sekcija i odrasli 
nastupili su na Danima ljuka i ekološke 
proizvodnje.

Kako nam ni jedan vikend ne bi 
protekao bez druženja, isprobali smo 
veslaju li naši slogaši dobro koliko 
i plešu. Sudjelovali smo s muškom i 
ženskom ekipom na Dravskoj regati. 

A kao i svake godine, održali smo 
tradicionalno ljetno druženje članova 
i svih volontera koji nam pomažu u 
organizaciji Smotre međimurskog 
folklora. Morali smo malo isploviti 
na Dravu, dobro se zabaviti, okupati, 
najesti, nasmijati, igrati, a bome i 
zapjevati. 

DJEČJI FOLKLOR
Mali folkloraši ponovo među tri 

najbolje skupine

Članovi dječje sekcije KUD-a 
nastupili su na Smotri dječjeg folklornog 
stvaralaštva u Maloj Subotici gdje su 
izveli novu koreografiju koju je s njima 
uvježbala voditeljica Dora Čmrlec. Uz 
gromoglasni pljesak, izvedbom je bio 
oduševljen i selektor Goran Knežević 
koji je našu skupinu uvrstio ponovo 
među tri najbolje na Smotri, a sukladno 
tome će naši mali folkloraši u 2025. 
goidini Međimurje predstavljati na 
dječjim Vinkovačkim jesenima. 

SVEČANO I RADNO U 2024.

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Muška ekipa KUD-a na Dravskoj regati Ženska ekipa KUD-a na Dravskoj regati

Nastup u Bakru

Na Danima ljuka i ekološke proizvodnje

Nastup u Bakru
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Iz izvješća selektora:
Vidi se da su to djeca iz mjesta gdje 

svojevremeno djelovala legendarna Elizabeta 
Toplek popularna teta Liza. Djece su svojom 
izvedbom pokazala kao se čuva dignitet i 
visoki kriterij u izvođenju međimurskog 
folklora koji je promovirala teta Liza. U 
svim segmentima izvrsno. Pjevaju zvonko i 
točno. Ujednačeni u koraku i pokretu te se 
organizirano kreću po prostoru scene. Frizure 
zategnute, baš kako treba i suknje odnosno 
pregače poravnate. Samo tako nastaviti.

Ogledni sat za male folkloraše

S obzirom na iskazani interes, 
održali smo ogledni sat za djecu od 5 
do 10 godina na kojem je sudjelovalo 
petnaestak djece. Oni su oformljeni u 
novu skupinu koja vježba svaki tjedan 
s voditeljicom Dorom Čmrlec i Ivonom 
Međimurec, a naša vrata su još uvijek 
otvorena za sve male folkloraše koji nam 
se žele pridružiti. 

U bakinom krilu

U organizaciji Folklornog ansambla 
“Koprivnica”, održan je 16. po redu 
Međunarodni festival naziva „U bakinom 
krilu“. Kroz ples, pjesmu i glazbu, šest 
dječjih folklornih grupa, od kojih četiri 
iz Hrvatske te po jedna iz Slovenije i 
Austrije, prikazali su bogatstvo različitih 
kulturnih običaja i tradicije. Nastupili 
su i naši mali folkloraši s novom 
koreografijom Deca, moja deca. 

Ivanečke kresnice

Mali su folkloraši uz tamburaše 
nastupili na 7. Ivanečkim kresnicama 
u Koprivničkom Ivancu pod budnim 
okom voditeljice Dore Čmrlec i voditelja 
Antuna Horvata. Na nastupu je bila 
odlična atmosfera, a pravo iznenađenje 
za sve je bio i medo Lino.

Upravni odbor KUD-a

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Ogledni sat za najmlađe Smotra dječjeg folklora

U bakinom kriluTamburaši na Smotri dječjeg folklora U bakinom krilu

Fotografije s koncerta Ansambla LADO
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Prvo polugodište dobravskim ribičima bilo 
je fokusirano na realizaciju velike kapitalne 
investicije - uređenje unutrašnjosti ribičkog 
doma, a drugu polovicu godine obilježila su 
brojna natjecanja. Znači natjecateljski dio 
započeo je sa organizacijom Seniorskog 
društvenog natjecanja dobravskih ribiča u 
lovu ribe na plovak, na kojem je sudjelovalo 
čak 18 članova Štuke. Prvoplasirani su 
ulovili: najviše je ulovio Denis Rusak, 9835 
grama ribe, Mihajlo Žinić 6660 grama ribe, 
dok je treće mjesto zauzeo Lovro Balažinec, 
čiji je ulov težio 4615 grama ribe. Nagrade 
za najbolje, osiguralo je SRD Štuka. Nakon 
ovog, u kolovozu je održano Društveno 
kadetsko natjecanje u lovu ribe na plovak, 
natjecalo se osam kadeta Društva i 

istakli su se najuspješniji. Prvo mjesto sa 
1570 grama ribe pripalo je Jakovu Žiniću, 
drugo je osvojio Franko Vuk sa ulovom 
od 1043 grama ribe. Luka Lovasić bio je 
trećeplasirani, on je ulovio 971 ram ribe. 
Nakon natjecanja atmosfera druženja 
roditelja i mladih ribiča veselo je odjekivala 
prostorom u sklopu ribičkog doma.

Kako se u prethodnom razdoblju Mala 
škola ribolova pokazala vrlo uspješnom, i 
ove sezone organizirana je, treća po redu, 
u suradnji sa SRD Mrena iz Donjeg Vidovca i 
OŠ Donja Dubrava. Ljepota ribolovnog sporta 
osvojila je 40 - tak polaznika, a njihovim 
voditeljima, hvala na suradnji u organizaciji. 
Kraj natjecateljskog cjelokupnog plana 
ovogodišnje sezone obilježilo je tradicionalno 

nadmetanje u lovu ribe na dnu. Pogađate, 
radi se o Ščukinom gruntu, natjecanju koje 
ribiče posebno veseli jer je starinsko, sa 
puno pozitivnih vibracija i veselog druženja. 
Od 15 ekipa sa po dva člana, najuspješnija 
je bila ekipa domaćina pod nazivom Bajkeri 
sa 3153 grama ribe. Drugi po redu, Bratići, 
također su iz matičnog društva sa ulovom 
od 2239 grama ribe. Gosti, ribiči iz SRD 
Žužička osvojili su treće mjestu. Njihov ulov 
težio je 1737 grama ribe. Najbolji Gruntaš 
bio je Ivan Horvat, ribič Štuke. On je ulovio 
1790 grama ribe. Podsjetimo, oni su lovili 
samo običnim tradicionalnim priborom.

Pisali smo da smo proteklu sezonu bili 
sudionici županijske Feeder lige, u kojoj 
smo osigurali plasman za ligu više, ali 

nažalost ovu godinu nismo uspjeli zadržati 
sudjelovanje u Prvoj ligi. Samim tim, 
iduću godinu u Drugoj Feeder ligi startat 
će dvije ekipe. Ribički dom u potpunosti 
je u studenom pripremljen za zimovanje. 
Preostala aktivnost Društva je sveukupno 
sumiranje rezultata putem zajedničke 
sjednice Upravnog odbora i natjecatelja, 
stoga ćemo u predblagdanskoj atmosferi 
privesti kraju ribolovnu sezonu 2024. 
godine.

Svim članovima, simpatizerima, svima 
koji su nam na bilo koji način pomogli, te 
svim Dobravčanima blagoslovljen Božić i 
BISTRO u 2025. godini.

Predsjednik SRD Štuka  
Andrej Horvat

NATJECATELJSKI RIBIČKI DUH  
U DRUGOM POLUGODIŠTU

Sportsko ribolovno društvo Štuka Donja Dubrava

U drugoj polovici 2024. godine redovito su se održavali tjedni 
sastanci terapeuta i članova. Od aktivnosti kojima smo se bavili, 
izdvojili bi odlaske na godišnje skupštine KLA Prelog, KLA „Dr. 
Mato Golubić“ Čakovec, KLA „Centar“ Koprivnica i KLA „Obiteljski 
klub“ Varaždin.

U ovom broju novina pisat ćemo više o samom radu klubova 
liječenih alkoholičara, odnosno kome su namijenjeni, kako su 
konceptualizirani i kakav je princip rada u njima. Ponajprije je 
važno objasniti da klub liječenih alkoholičara čini grupa ljudi 
koji su prošli kroz tretman liječenja alkoholizma ili su u procesu 
oporavka, zajedno s članovima njihovih obitelji. Namijenjeni 
su onima koji su razvili ovisnost o alkoholu i žele prestati s 
konzumiranjem istoga, te onima koji su prestali uzimati alkohol 
i potrebna im je podrška i vođenje kroz proces promjene.

Članovi na klubu pružaju podršku jedni drugima, dijele 
iskustva i ohrabruju se u procesu oporavka. U aktivne članove 
kluba, osim osoba s problemom alkoholizma, spadaju i članovi 
njihove obitelji. Apstinenti i članovi njihove obitelji zajednički 
rade na održavanju apstinencije te ih potiču na usvajanje navika 
i ponašanja u svakodnevnom funkcioniranju bez alkohola, te na 
uključenost u zdrave i podržavajuće socijalne odnose. Socijalna 
podrška pokazala se značajnom za apstinenciju ovisnika, pri 
čemu je pomoć članova obitelji jedan od najbitnijih čimbenika 

oporavka. A podršku i ohrabrenje na klubu mogu primiti i članovi 
obitelji apstinenta od drugih članova obitelji koji su prošli ili 
prolaze kroz slične situacije.

Apstinente i članove njihove obitelji u tom nimalo laganom, ali 
naposljetku vrlo zahvalnom procesu vodi terapeut. Terapeut ih 
vodi i pomaže u pozitivnim promjenama životnog stila, usmjerava 
ih i dijeli savjete, potiče raspravu o određenim temama, kreira 
i održava atmosferu u klubu, podržava članove, potiče ih na 
iznošenje osobnih iskustava, pruža sadržaje za osobno ili 
obiteljsko promišljanje. Pomaže apstinentima u reorganiziranju 

dnevnog rasporeda aktivnosti, potiče ih na donošenje odluka 
koje omogućavaju učinkovito funkcioniranje bez alkohola i 
podupire ih u stvaranju novih „trijeznih“ socijalnih odnosa.

Klubovi često imaju aktivnosti i izvan klubova te se članove 
potiče na sudjelovanje u njima (npr. večeri poezije, sportska 
događanja). Na sudjelovanje u izvanklupskim aktivnostima se 
potiču apstinenti i njihove značajne osobe koje dolaze u pratnji.

Sastanci u klubovima se održavaju jedanput tjedno, i to u 
većini slučajeva istoga dana i u isto vrijeme, a trajanje je oko 
90 minuta.

 Ukoliko uviđate da imate Vi ili netko od bližnjih problem s 
prestankom pijenja alkohola, prvi korak u tome je potražiti 
pomoć. Pozivamo sve osobe i njihove obitelji kojima je potrebna 
pomoć u borbi s ovisnošću o alkoholu da nam se slobodno jave 
jer KLA „Osmijeh“ je tu za Vas!

Zahvaljujemo se svima koji su nam pružili podršku i pomagali 
nam u održavanju KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava.

Svim žiteljima Donje Dubrave i onima koji čitaju Dobravske 
novine želimo sretan i blagoslovljen Božić te uspješnu Novu 
Godinu!

Predsjednik KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava  
Željko Kuzmić

Rad klubova liječenih alkoholičara

Klub liječenih alkoholičara Osmijeh Donja Dubrava
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Puhački orkestar Općine Donja 
Dubrava tijekom 2024. godine odradio 
je ukupno 15 nastupa, dok će zadnji 
ovogodišnji odraditi dana 26.12.2024. 
godine i to 13., već tradicionalni, 
božićni koncert. 

Nakon smotre puhačkih orkestara i 
limenih glazbi u Dekanovcu, sunčanu 
subotu, dana 6.7. 2024. godine 
iskoristili smo za cjelodnevno druženje 
svih članova orkestra. Druženje smo 
proveli na raftingu rijekom Dravom 
i večernjim druženjem kod Pirkla na 
ranču. 

Nakon druženja nastavili smo s 
nastupima, a idući na redu bio je 

onaj na Danima gibanice u mjestu 
Tótszerdahely dana 27.7.2024. godine 
te nam je to bio posljednji nastup prije 
zasluženog odmora. 

Sredinom kolovoza nastavili smo s 
radom pa smo tako  do kraja mjeseca 
odradili 3 nastupa, a to su bili:

11.8.2024. – 28. Međunarodno 
natjecanje sa zaprežnim špricama 
u Svetoj Mariji (svečani doček 
natjecateljskih ekipa)

15.8.2024. – tradicionalna budnica 
ulicama Svete Marije povodom 
obilježavanja blagdana Velike Gospe

25.8.2024. – 17. Dani ljuka i ekološke 
proizvodnje u Donjoj Dubravi

Nadalje, u Kotoribi smo 15.9.2024. 
godine održali kratki koncert povodom 
obilježavanja Dana Općine Kotoriba, 
a 28.9.2024. godine nastupili smo u 
mjestu Őrtilos povodom obilježavanja 
Kulturoloških susreta Zrinski. 

Nakon odrađenih nastupa bilo je 
vrijeme i za izlet koji polako postaje i 
tradicija. Ove godine odlučili smo se za 
dvodnevni izlet u „Etno selo Stanišići“. 
Krenuli smo 9.11. u ranojutarnjim 
satima iz Donje Dubrave do Đakova, 
gdje smo posjetili đakovačku katedralu 
Svetog Petra, a nakon Đakova posjetili 
smo vinariju Pajić u Brčkom gdje smo 
imali prezentaciju i degustaciju vina 
i hladnog predjela. Za kraj smo se 
zaputili do našeg glavnom odredišta, 
a to je bilo Etno selo „Stanišići“ u 
Bjeljini gdje smo imali slobodno 
vrijeme za odmor te večeru i feštu uz 
živu glazbu. Idući dan, 
10.11., u prijepodnevnim 
satima, odjavili smo se iz 
hotela te krenuli prema 
trgovačkom centru i 
za kraj dana posjetili 
Viroviticu. Odlično 
smo se proveli, napunili 
baterije te se vratili  puni 
motivacije. 

Nakon povratka 
s izleta, bilo je 
vrijeme da krenemo s 
kontinuiranim radom te 
individualnim i skupnim 
probama. Dana 30.11. 
odradili smo kratki 
nastup na otvorenju 
3. adventskih radosti 
u Donjoj Dubravi na 
kojem smo po prvi puta 
odlučili predstaviti i 
vlastite proizvode. To 
su bile platnene vrećice, 
šalice i lončići s tiskom 
loga našeg orkestra. 

Za kraj godine čeka 
nas i najbitniji nastup, 
nastup koji je odraz našeg 
cjelogodišnjeg rada, a to 
je već tradicionalni, 13. 
božićni koncert.

Ovogodišnji božićni 
koncert, održat će se 

26.12.2024. godine s početkom u 
16 sati, u dvorani Osnovne škole 
Donja Dubrava, a uz nas, nastupit će 
i Puhački orkestar Selno, koji po prvi 
puta gostuje u Donjoj Dubravi. 

Ovim putem, dobravski puhači 
pozivaju sve ljubitelje dobre glazbe da 
ovogodišnje blagdane provedu uz nas 
na našem božićnom koncertu. 

S našim koncertom završavamo 
2024. godinu te brojimo ukupno 16 
odrađenih nastupa, a vjerujemo da će 
ih tokom 2025. biti i više. 

Puhački orkestar Općine Donja 
Dubrava želi svim mještanima sretne i 
vesele blagdane, blagoslovljen Božić i 
sretnu i uspješnu Novu 2025. godinu!

Pripremila: Tamara Punčikar

Puhački orkestar Općine Donja Dubrava

Aktivnosti dobravskih puhača u drugoj polovici godine

Kulturološki susreti Zrinski u Mađarskoj Nastup na Danima gibanice u Mađarskoj 3. adventske radosti v Dobravi

Platnene vrečice  
dobravskih puhača

27. „Međunarodno natjecanje sa zaprežnim špricama“17. Dani ljuka i ekološke proizvodnje Dani Općine Kotoriba

Puhači na raftingu

Puhači na dvodnevnom izletu

Puhači na dvodnevnom izletu - Etno selo Stanišići
Šalice i lončići  

dobravskih puhača
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Protekla 2024 godina, na izmaku, 
bila je obilježena nastupima jahača 
konjičkog kluba kako na preponskim tako 
i na dresurnim turnirima nacionalnog 
i lokalnog značaja diljem cijele Lijepe 
naše. Tako smo nastupali na turnirima 
u Zagrebu (pet turnira), Varaždinu, 
Peterancu, ali i na međunarodnom turniru 
u Kapošvaru.

Mlade jahače snage doživjele su 
afirmaciju u sportskom planu i potvrdu 
kvalitetnog i upornog rada. Tu treba 
istaknuti našu Dobravčicu Nesu Ribić koja 
je dokazala svestranost talenta te upornost 
pobjeđujući u obje discipline , i to više puta. 
Nije ju obeshrabrio ni mali peh i ozljeda 
mlade kobile uoči državnog prvenstva 
radi koje je osvojeno samo sedmo mjesto 
na državnom prvenstvu u dresuri za 
mlade konje u Varaždinu. U preponama 
su konstantu kvalitete dokazale Dajana 
Levaković i Izabela Šambarek , dok je stari 
iskusni jahač Darko Juras neumoljiv u 
skupljanju pehara. 

Posebnu pažnju zavređuje pojava 
novih mladih grla na početku sportske 

karijere (tri četverogodišnjaka i dva 
petogodišnjaka) sa zapaženim rezultatima 
kako u preponama tako i u dresuri. Starija, 
već afirmirana grla zabilježila su potvrdu 
svojih kvaliteta i kvalitetnog rada sa njima. 

Konjički klub također nastavlja sa 
edukacijom mladih jahača (tri jahača sa 
položenom jahaćom dozvolom) te školom 
jahanja, u cilju kako promocije konjičkog 
sporta na lokalno razini tako i samog 
Konjičkog kluba na državnoj razini.

Dobru sportsku budućnost opravdava 
i priprema mladih grla iz vlastitog uzgoja 
spremnih na ujahivanje i početak nadamo 
se uspješne sportske karijere.

Na kraju svim Dobravčicama i 
Dobravčanima kao i svim četveronožnim 
sportašima, ali i ljubimcima želimo čestit 
Božić i uspješnu Novu godinu i puno, 
puno, puno zdravlja, sreće i malo manje 
problema.   

Za Konjički klub  
Marinko Lisjak - Muškatljin

Konjički klub Nikola Zrinski Donja Dubrava

GODINA AFIRMACIJE 
MLADIH JAHAČA I KONJA

Pokraj Pelješkog mosta

Kuglači Dubravčana su u novu sezonu krenuli sa desetoricom licenciranih igrača. Od prošlogodišnjih aktivnih 
igrača, manjkao je samo jedan od boljih, Siniša Zidar koji se u prelaznom roku vratio u nekadašnji klub. To se 
jako odrazilo na ekipne cifre koje u prvih četiri kola nisu bile konkurentne i nedostatne da bi se osvojio pokoji 
bod. Šansa za jednim bodom je jedino bila u susretu protiv Koprivnice. U petom kolo slijedi konačno normalni 
rezultat ali protivnik iz Križevaca također odigrava svoju najbolju utakmicu pa bodova nema. Oni slijede u 
zadnjem kolu prvog dijela regularnog prvenstva protiv Prosvjetara iz Čakovca. Ta dva boda su ostala jedina, 
dovoljna za zadnju poziciju u prvenstvu.
Za Dubravčan su nastupali (u zagradi je broj utakmica): Ivan Harandi, Željko Igrec, Mladen Ganžulić, Tomislav 
Hraščanec, Hrvoje Grotić (svi po 7), Branimir Klarić (4), 
Josip Čižmešija (2),  Franjo Miser (1),. Voditelji ekipe su 
bili Miser i Harandi.

Najbolji ukupni prosjek imaju (najmanje 3,5 odigranih utakmica):
1. Ivan Harandi	 541,0
2. Željko Igrec	 526,4
3. Mladen Ganžulić	 525,6
4. Tomislav Hraščanec	 519,7
5. Branimir Klarić	 496,0

Na koprivničkoj kuglani najbolje prosjeke imaju (najmanje 2,5 
odigranih utakmica):

1. Ivan Harandi	 541,6
2. Mladen Ganžulić	 534,2
3. Željko Igrec	 530,2

Na ostalim kuglanama (najmanje 1 odigrana utakmica), najbolji su:
1. Ivan Harandi	 539,5
2. Željko Igrec	 517,0
3. Klarić, Čižmešija	 514,0

Ostali važniji statistički pokazatelji (najmanje 3,5 odigranih utakmice 
za prosjeke):

- najviše pojedinačnih poena	 Harandi	 4
- najveći prosjek u pune		 Harandi	 370,6
- najveći prosjek u čišćenju	 Harandi	 170,4
- najmanji prosjek promašaja	 Harandi	 6,0
- najveći ukupni rezultat		 Ganžulić	 572
- najveći rezultat u pune	 Igrec	 384
- najveći rezultat u čišćenju	 Ganžulić	 202
- najmanje promašaja na utakmici	 Igrec	 1

Na koprivničkoj kuglani najbolje rezultate po stazama imaju:
1. Hraščanec	 148
2. Hraščanec	 163
3. Igrec		  147
4. Ganžulić	 162
5. Igrec, Harandi	 144
6. Igrec		  151

Što se tiče kompletne lige, trenutni poredak pojedinaca za igrača 
lige:

1. Miroslav Šaško	 Željezničar Kc		 584,9
2. Filip Bolić	 Koprivnica		  575,4
3. Dejan Kirin	 Elektra Kž		  570,7
12. Ivan Harandi			   544,2
26. Željko Igrec			   527,5

27. Mladen Ganžulić			   526,2

Vidi se da je do sada sezonu iznijela petorka igrača koja je bez obzira na stanje bila prisutna na svakoj 
utakmici. Za povećanje bodovnog salda će biti neophodno da se to jezgro proširi barem sa još dvojicom-
trojicom igrača. Situacije je ista kod većine ostalih klubova, izuzev kod Obrtnika. Oni su se pojačali sa dvije 
kvalitetne igračice i tako postali najugodnije iznenađenje ovogodišnjeg prvenstva.
Za sada su završila prvenstva na nivou Međimurske županije. Dubravčan su na pojedinačnom sa oba 
nastupa predstavljala dva igrača Dubravčana. Nakon dobrog subotnjeg nastupa, za nedjelju su još malo 
podebljali rezultat. Harandi je bio uspješniji, zadržao je 12. mjesto od subote dok je Grotić napredovao sa 
20-te na 17-tu poziciju. Naravno, to nije bilo dovoljno za nastavak natjecanje u slijedećem rangu, prvenstvu 
regije. Na prvenstvu parova smo imali isto dva para koji su imali samo jednog raspoloženog pojedinca 
Igreca. To je bilo dovoljno za plasman u drugi dio tablice.
U nastavku prije jednomjesečne pauze će se odigrati još jedno prvenstveno kolo. Sredinom prosinca će se 
odigrati polufinalne utakmice županijskoga kup-a. U prvom polufinalu protivnik je Zanatlija iz Čakovca koji 
za sada uspješno plovi u višem rangu natjecanja. To vrijeme je prepuno turnira pa sigurno neće biti odmora, 
a sa dodatkom treninga, biti će dobra osnova da se popravi loš početni utisak.

Sretne i blagoslovljene praznike želi Vam PREDSJEDNIŠTVO KLUBA

DOIGRAVANJE BJEŽI

Kuglački klub Dubravčan Donja Dubrava
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Teniski klub Dubravčan iz Donje Dubrave u 2024. 
godini postigao je zapažene rezultate u natjecanjima, 
humanitarnim akcijama i infrastrukturnim projektima. 
Svestranost kluba očitovala se kroz vrhunske sportske 
uspjehe, društvenu angažiranost i kontinuirani rad na 
unaprjeđenju uvjeta za članove.

Klupski turnir slučajnih parova

Dana 30. lipnja 2024., klub je organizirao klupski 
turnir slučajnih parova, na kojem je sudjelovalo 11 
parova. Unatoč visokim temperaturama, sudionici 
su pružili uzbudljive mečeve i pokazali izniman 
natjecateljski duh. Treće mjesto osvojio je par Zoran 
Bali i Dejan Švenda, drugo mjesto pripalo je Kristijanu 
Krušelju i Filipu Geciju, dok su pobjednici turnira bili 
Željko Bali i Niko Štefić.

Krbulja Open 2024

Povodom Dana Općine Donja Dubrava, Teniski klub 
Dubravčan organizirao je turnir “Krbulja Open 2024.” 
od 12. do 14. srpnja. Unatoč visokim temperaturama, 
32 igrača sudjelovala su u natjecanju, pružajući publici 
uzbudljive mečeve. Finalni susret između Filipa Fabića i 
Gorana Rakića bio je posebno napet, a nakon tri seta, Rakić 
je odnio pobjedu rezultatom 6:0, 3:6, 10:8. Finalistima su 
uručeni pehari, suveniri i poklon-paketi, a organizatori su 
zahvalili sponzorima i volonterima na podršci.

Završnica ženske teniske piramide

U rujnu 2024. održana je završnica ženske teniske 
piramide, koja je okupila 15 igračica. Nakon dva ciklusa 
natjecanja, najviše bodova osvojila je Noa Kuzmić, koja 
je pokazala veliku borbenost i tehničku spremnost te 
zasluženo osvojila prvo mjesto. Nakon završetka natjecanja, 
20. rujna organizirano je druženje i proslava u opuštenoj 
atmosferi.

Teniska piramida za muškarce

Muška teniska piramida zabilježila je rekordnih 72 
sudionika. Natjecanje je trajalo od početka travnja do kraja 
listopada, a završeno je Masters turnirom s 16 najboljih 
igrača. Pobjedu je odnio Domagoj Kuzmić, svladavši u 
finalu Tihomira Smontara, dok je treće mjesto pripalo 
Robertu Bajkovcu. U utješnom turniru slavio je Zoran 
Bali, pobijedivši Nemanju Vukotića. U natjecanju parova, 
najbolji su bili Stanislav Žinić i Damjan Jadan, koji su u 
finalu nadigrali Filipa Fabića i Ninu Mirića.

Ljetna škola tenisa

Klub je tijekom ljeta organizirao školu tenisa za najmlađe, 
koja je završila 31. kolovoza 2024. Program je okupio djecu iz 
Donje Dubrave i okolice, pružajući im priliku da nauče osnove 
tenisa i razviju ljubav prema sportu. Iskusni treneri kluba radili 
su s djecom na razvoju njihovih vještina, a nekoliko polaznika 
već je pokazalo potencijal za buduća natjecanja. 
Evo popisa pobjednika po uzrastima:
1. skupina - početnici:

1.Franka Žinić
2.Laura Horvat
3.Vinko Radmanić

2. skupina:
1.Laura Lisjak
2.Anela Mikulan
3.Paula Horvat

3. skupina:
1.Naomi Horvat
2.Ela Horvat
3.Vinko Jakupak

4. skupina:
1.Veronika Žinić
2.Jakov Žinić
3.Luna Vučenik

5. skupina:
1.Nicolas Mačak
2.Lucijan Tilošanec
3.Dino Pišpek
Također, održan je i revijalni turnir djece i roditelja, koji je 

unio dodatno veselje i natjecateljski duh. Najbolji parovi bili su:
1.Veronika i Stanislav Žinić
2.Dina i Niko Štefić
3.Luna i Dejan Vučenik
Posebno želimo zahvaliti našem sponzoru Međimurje-

plin d.o.o. koji je svojim nesebičnim doprinosom omogućio 
održavanje ove ljetne škole tenisa. Vaša podrška nam je od 
velike važnosti!

Muraplast Open 2024: Sjajna atmosfera i natjecateljski duh

Dana 23. rujna 2024., Teniski klub Dubravčan u suradnji 
s tvrtkom Muraplast d.o.o. organizirao je treći po redu 
Muraplast Open teniski turnir slučajnih parova. Na turniru 
je sudjelovalo 10 parova podijeljenih u dvije skupine, pri 
čemu je svaki par odigrao četiri meča, a finalisti su ukupno 
odigrali sedam mečeva tijekom dana. Idealni vremenski uvjeti 
i vrhunski pripremljeni tereni doprinijeli su kvaliteti igre i 
ugodnom druženju. 

U finalnom susretu, pobjedu su odnijeli Dragan Miser i 
Robert Bajkovec, dok su drugo mjesto zauzeli Patrik Blažeka 

i Dino Sović. Treće mjesto pripalo je paru Kristijan Krušelj i 
Miroslav Matotek. Osim sportskog dijela, sudionici su uživali 
u delicijama koje su pripremili roštilj majstori Alen, Filip i 
Nenad, čime je dodatno obogaćena prijateljska atmosfera. 

Teniski klub Dubravčan izražava duboku zahvalnost tvrtki 
Muraplast d.o.o., glavnom sponzoru kluba, na kontinuiranoj 
podršci i suradnji. Njihova predanost omogućuje razvoj 
sportskih aktivnosti u zajednici, a turniri poput Muraplast 
Opena doprinose jačanju timskog duha i zajedništva među 
zaposlenicima i članovima kluba. 

Sudjelovanje na Božićnom sajmu

Ženske članice kluba sudjelovale su na Božićnom sajmu, 
gdje su izradile kolačiće u obliku teniskih loptica, koji su 
oduševili posjetitelje. Sajam je bio prilika za promociju kluba i 
druženje s lokalnom zajednicom u blagdanskom duhu.

Infrastrukturni projekti:  
Širenje kapaciteta za novu sezonu

Klub je započeo s realizacijom važnih infrastrukturnih 
projekata, uključujući proširenje terase i izgradnju ženske 
svlačionice, kako bi osigurao bolje uvjete za igračice i 
povećao kapacitet za sljedeću sezonu. Ovi projekti ključni su 
za daljnji rast kluba i privlačenje novih članica i članova.

Najava: Zimska sezona uz Belu ligu u TK Dubravčan

Nakon uspješne teniske sezone, Teniski klub Dubravčan 
iz Donje Dubrave priprema se za aktivnu zimsku sezonu 
organiziranjem Bele lige. Ovo popularno kartaško natjecanje 
pružit će članovima kluba i lokalnoj zajednici priliku za 
druženje i natjecanje tijekom hladnijih mjeseci. Navratite i 
svjedočite užarenoj atmosferi tijekom hladnih zimskih večeri. 

Zaključak

TK Dubravčan u 2024. godini bio je primjer uspješnog 
sportskog kluba, koji se ističe na terenu i izvan njega. 
Sudjelovanje u nacionalnim i veteranskim ligama, 
uspjesi u muškoj i ženskoj piramidi, humanitarni rad 
te infrastrukturna ulaganja svrstavaju ga među vodeće 
klubove u regiji. S velikim planovima za budućnost, klub 
nastavlja promovirati tenis i zajedništvo u Međimurju.

Teniski klub Dubravčan Donja Dubrava

Sezona 2024. u TK Dubravčan: Sport, zajedništvo i razvoj
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Planirane aktivnosti za drugu polovicu 2024. 
godine još uvijek odrađujemo jer pred nama je 
još oko polovice izložbene sezone 2024/2025 
.Počeli smo sa  Dobravskom gulašijadom  na 
kojoj smo osvojili 1. mjesto te pečenjem ribe 
na danima Šibe i Ribe u Kotoribi a za  dane 
općine Kotoriba ekipa Međimurske Lastavice 
kuhala je gulaš . Prije početka izložbene 
sezone sanirano je stubište na ulazu u dom 
Međimurske Lastavice i to uz pomoć općine 
Donja Dubrava i ekipe koja je postavila pločice 
a to su bili Damir i Željko Rodek i Danijel Ujlaki 

te im se ovim putem u ime udruge najljepše 
zahvaljujem. Uz redovno održavanje doma i 
njegovog okoliša članovi udruge intenzivno 
su se pripremali za početak izložbene sezone 
a posebno za Državnu izložbu mladog uzgoja 
kojoj smo bili domaćini. Do sada smo odradili 
još i izložbe u Đurđevcu ,Ludbregu  i Varaždinu 
gdje su naši članovi postigli zavidne rezultate 
.  23.11. – 24.11.2024. u školskoj sportskoj 
dvorani OŠ.Donja Dubrava organizirali smo 
Državnu izložbu mladog uzgoja malih životinja 
. Učestvovalo  je 10 udruga sa 64 člana koji su 
izložili preko 500 eksponata golubova ,peradi, 
kunića, ptica i zamorčića a suci su dodjelili 
56 titula šampiona i 12 nagrada je dodijelio 
organizator. 10 članova naše udruge  imalo je 
šampionska grla dok su još četvorici dodjeljene 
nagrade organizatora i najbolje grlo izložbe 
dobilo je nagradu saveza.Šampione su imali  
Ignac Nađ kokoš New Hampsire i Hrvatskog 
velikog opaljenog kunića , Željko Rodek kokoš 
Kokinkina patuljasta , Franjo Zadravec kunića 
Belgijskog orijaša u bijeloj boji , Josip Herman 

kunića Belgijskog orijaša u sivoj boji a koji 
je ujedno bio i najbolje grlo izložbe te dobio 
nagradu saveza , Latin Željko kunića Veliku 
Činčilu , Tobislav Latin kunića Bečkog plavog 
, Đuro Golubić kokoš Hrvatica , Danijel Friščić 
za Dravsku gusku, Domagoj Žeželj za Hrvatsku 
patuljastu kokoš, Robert Kranjec za kokoš 
Talijanku i za Indijsku patku trkačicu i Stjepan 
Medvar za Kanarica. Izlagači i posjetioci su bili 
zadovoljni izloženim,viđenim i nagrađenim a 
i mi kao organizatori također . Predstoji nam 
glavna državna izložba u Bjelovaru ,izložba 

u Koprivnici, Nedelišću te Državna izložba 
Hrvatskih pasmina u Virovitici . Ovim putem 
bi se zahvalio u ime UUMŽ Međimurske 
Lastavice Osnovnoj Školi  Donja Dubrava 
jer nam je izašla ususret prostorom dvorane i 
popratnih prostorija , Općini Donja Dubrava 
koja je preuzela troškove dvorane , Općini 
Kotoriba koja je pokrila troškove štamparije 
i svim ostalim sponzorima i donatorima koji 
su na bilo koji način pomogli da se održi 
Državna izložba mladog uzgoja po prvi put 
u Donjoj Dubravi . Isto tako se zahvaljujem 
prijateljima , uzgajivačima i članovima udruge 
koji su se maksimalno potrudili i odradili 
cijelu izložbu na sveopće zadovoljstvo .  U ime 
udruge Međimurska Lastavica  i njenih članova 
mještanima Donje Dubrave,uzgajivačima,prijat
eljima i svim  ljudima dobre volje  želim  čestit 
Božić i sretnu i uspješnu Novu 2025.god. te 
puno zdravlja ,ljubavi i sreće.

ZA UUMŽ  „Međimurska Lastavica“   
Tajnik: Miljenko Zvonar

U nedjelju, 22.09.2024. smo u dvorištu doma Udruge uzgajivača malih 
životinja „Međimurska lastavica“ u Donjoj Dubravi održali 34. Uzgojni 
pregled i smotru za malog međimurskog psa međija. S obzirom da 
nam posljednjih godina veliki dio štenaca završava u inozemstvu zbog 
popularnosti pasmine, broj pasa privedenih na naš uzgojni pregled, 
kojeg održavamo dvaput godišnje, se smanjuje. No valja napomenuti 
da se uzgojni pregledi organiziraju I diljem Hrvatske, ali I u inozemstvu. 

Zanimljivo je za napomenuti da u Finskoj koja nakon Hrvatske ima 
najveći broj međija također imaju organiziran uzgojni pregled specijalno 
za malog međimurskog psa. Osim toga povećava se broj država čiji 
nacionalni savezi su priznali međija kao međunarodno priznatu pasminu 
pa smo tako trenutno priznati I u: Nizozemskoj, Češkoj, Sloveniji, Austriji, 
Srbiji, BiH te već ranije spomenutoj Finskoj. 

Pratite nas na facebook stranicama gdje smo jako aktivni I budite 
ponosni da je najveći dio međija nastao upravo u Donjoj Dubravi u 
uzgajivačnici Od Novoga Zrina kod Vašeg sumještanina, velikog kinologa 
I ljubitelja životinja, Vladimira Čižmešije.

Svim ljubiteljima životinja želimo čestit Božić I sretne novogodišnje 
blagdane!

MEĐI Međimurska lastavica

Matični klub uzgajivača malog međimurskog psa – međija UDVDR - ogranak Donja Dubrava
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Bliži nam se kraj ove kalendarske 
godine u kojoj smo uspješno realizirali 
sve svoje planirane aktivnosti.

06. srpnja smo sudjelovali na 
drugom “Dobravskom kotliću”-
gulašijadi, koju je za dane Općine 
organiziralo LD “Fazan” i osvojili smo 
visoko 2. mjesto.

10. srpnja smo organizirali 
prekrasno hodočašće u Mariju 
Bistricu i izlet sa ručkom i kupanjem 
u termama Jezerčica. Bilo je to jedno 
lijepo cjelodnevno druženje protkano 
duhovnim zadovoljstvom.

01. kolovoza, povodom održavanja 
manifestacije “Porcijunkulovo” u 
Čakovcu i naša je Podružnica svojim 
rukotvorinama uljepšala štand MUMŽ.

08. kolovoza je nas pedesetak 
članova Podružnice, pojačanih 
Podružnicom umirovljenika iz Sv. 
Marije uživalo u cjelodnevnom 
kupanju na bazenima u Nagyatadu 
u Mađarskoj. Bilo je to lijepo i 
nezaboravno druženje koje smo si 
obećali u prošloj godini i eto zajedno 
smo realizirali plan.

25. kolovoza smo sudjelovali na 17. 
danima “Dobravskog ljuka i ekološke 
proizvodnje”, pripremile smo izložbu 
i degustaciju domaćih kolača, koje su 
ispekle naše vrijedne članice.

13. rujna održan je “Bal 
umirovljenika”, takmičenje pjevačkih 

zborova i izložba adventskih vijenaca 
od krep papira na MESAP-u u 
Nedelišću. Mi smo sudjelovali sa 
adventskim vijencima, jer pjevački 
zbor nažalost nemamo.

26. rujna bili smo domaćini 
“Sportskih susreta” za Podružnice 
umirovljenika donjeg Međimurja.

Sudjelovalo je pet Podružnica sa 
stopedeset sudionika i to Podružnice: 
Kotoriba, Sv. Marija, D.Vidovec, 
Goričan i D.Dubrava. Takmičenje 
se održalo u disciplinama: viseća 
kuglana M i Ž, pikado M i Ž, kolutovi 
M i Ž, bacanje loptica u koš Ž i belot 
M i Ž. Najbolji su bili nagrađeni 
medaljama i peharima. Veliko hvala 
NK “Dubravčan” na ustupljenom 
prostoru, sponzorima: KIS PIĆA 
D.O.O. i SAM-PROMET d.o.o., 
a svim pobjednicima još jednom 
čestitke!

01. listopada, povodom 
Međunarodnog dana starijih osoba, 
naša je Podružnica u palači Zalan 
organizirala druženje u sportskom 
duhu za sve članove Podružnice. 
Okupilo se naših šezdesetak članova, 
takmičili smo se u već poznatim 
disciplinama i družili se uz skromnu 
zakusku i kolače.

26. listopada smo zahvaljujući 
našim članovima iz Podravine koji 
su nas počastili svježim kestenima 
organizirali kestenijadu i sportsko 
druženje.

11. studenoga smo u Info centru 
proslavili “Martinje” uz pravo krštenje 
mošta, koje nam je obavil biškup 
Vlado Čmrlec- Čarli, uz asistenciju 
miništranta Vladeka Mikulana, te 
kuma Vinka Brljaka i kumu Katicu  
Špoljar.  Atmosferu nam je začinio i 
nasmijao nas do suza svojim vicevima, 
naš član Marko Karloci.

Od  11. do 28. studenoga je nas 
petnaest članica  izrađivalo božićne 
ukrase od krep papira i raznih 
prirodnih materijala za Božićni sajam.

30. studenoga smo sudjelovali 
na trećim “Adventskim radostima v 
Dobravi”, gdje smo izložili božićne 
rukotvorine i domaće kolače.

19. prosinca imamo završno 
ovogodišnje druženje u restoranu “K 
Jeleni” u Gornjoj Dubravi.

Predstoji nam još podjela božićnih 
poklon-paketa za  naše članove starije 
od 80 godina, teško bolesne i nemoćne.

Zahvaljujem svim našim aktivnim 
članovima na njihovom doprinosu u 
radu naše Podružnice.

Našim dragim članovima Podružnice 
i svim mještanima želimo sretan i 
blagoslovljeni Božić, te puno zdravlja i 
ostvarenje svih želja u novoj 2025. godini!

Biserka Vučenik,  
predsjednica Podružnice 

umirovljenika Donja Dubrava

Udruga umirovljenika - podružnica Donja Dubrava

SRETNI I ZADOVOLJNI ODRAĐENIM DOGAĐAJIMA 
U DRUGOJ POLOVICI 2024. GODINE

Sada već tradicionalno, treću godinu 
zaredom prvog adventskog vikenda Općina 
Donja Dubrava na inicijativu općinskog 
Odbora za turizam, prekograničnu suradnju i 
projekte, organizirala je adventski sajam pod 
nazivom Adventske radosti v Dobravi. I ove 
godine pripremljen je zanimljiv sadržaj za 
sve posjetitelje, one male i velike, uz bogati 
popratnim program. Na početku događanja, 
sve prisutne pozdravio je načelnik Općine 
Donja Dubrava, Marijan Varga nakon čega 
je započeo i službeni dio programa. Svojim 
skladbama program su otvorili članovi 
Puhačkog orkestra Općine Donja Dubrava, a 
kroz dan su nastupili još i učenici OŠ Donja 
Dubrava te polaznici Dječjeg vrtića Klinčec iz 
Donje Dubrave. Na blagdanskom događanju 

sa svojim su se proizvodima i rukotvorinama 
okupili dobravski OPG-ovi, poduzetnici i 
obrtnici te vrijedne dobravske udruge - njih 
ukupno 20. Posjetitelji su mogli isprobati 
bogatu ponudu na štandovima, ali i posjetiti 
izložbu fotografija Udruge Zeus u info centru 
ili sudjelovati u radionici izrade ukrasa 
od krep papira. Izvrsno je bila posjećena 
i popratna radionica za djecu u Zalanu, a 
u sklopu Adventskih radosti proglašeni su 
najbolji fotografi Fotografskog natječaja 
„Naša Dobrava u 4 godišnja doba“. Kao šećer 
na kraju blagdanskog događanja v Dobravi, 
u crkvi Sv. Margarete održana je sveta misa 
nakon čega je uz prigodni program zapaljena 
prva adventska svijeća na prekrasnom vijencu 
ispred crkve.

Adventske radosti v Dobravi

ADVENTSKE RADOSTI
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STREETBALL

Iza nas je još jedan uspješno odrađen sada već 
tradicionalni košarkaški turnir na Krbulji. 

Ove godine prijavilo se devet ekipa koje su 
podijeljene u dvije grupe. U skupini A natjecale su se 
ekipe ZG, AP Rusak, Besa bar, TK Dubravčan i Caffe 
Bar Rock a u skupini B Mali ali veliki, Gladijajatori, 
Almee i KK Dubravčan. Nakon razigravanja u polufinale 
su se plasirale ekipe TK Dubravčan, Mali ali veliki, ZG 
i Almee.  U polufinalu TK Dubravčan dobiva ekipu 
Mali ali veliki rezultatom 21:16 a ZG pobjeđuje Almee 
identičnim rezultatom 21:16. U dvoboju za treće mjesto 
Mali ali veliki pobjeđuju Almee 21:13. 

U velikom finalu TK Dubravčan opravdava ulogu 
favorita i nakon ravnopravne borbe u prvoj polovici u 
drugoj polovici ubacuje u višu brzinu i lagano pobjeđuje 
rezultatom 21:12. Za ovogodišnje prvake igrali su: 
Kristijan Krušelj, Domagoj Kuzmić, Pero Glumac i 
Mladen Mikulan. Najbolji su primili pehare, novčane 
nagrade i poklon pakete pivovare #Lepidečki. Ovim 
putem zahvaljujemo se ekipi TK Dubravčan koji su se 
odrekli novčane nagrade u korist našeg kluba.

U pauzi nakon odigravanja skupina održano 
je natjecanje u gađanju trica gdje se najspretnijim 
od četrdeset prijavljenih pokazao Vedran Gašparić 
pogodivši pet trica od devet pokušaja te je osvojio 
polovicu uplaćenog iznosa i pehar. 

Uz košarku natjecali smo se i u kuhanju kotlića u 
šatoru do košarkaškog terena gdje je naša ekipa Zdravko 
i Božidar Međimurec zauzela odlično četvrto mjesto. 

KK DUBRAVČAN SPAJA SPORT I OBITELJI

Košarkaški klub Dubravčan već godinama nije samo 
klub u kojem se djeca i mladi okupljaju kako bi razvijali 
svoje sportske vještine, već i prava obiteljska zajednica. 

Dokazali smo to i ove subote kada su u dvorani 
Osnovne škole odigrane utakmice između mama i 
kćeri te tata i sinova. Ove utakmice nisu samo sportsko 
natjecanje, već i prilika za stvaranje zajedništva i zabave, 
te promoviranje sporta u obitelji. Nadamo se da će one 
postati dio tradicije te svake godine privlačiti sve veći broj 
članova kluba i njihovih obitelji. 

Utakmice mama i kćeri uvijek donose mnogo 
smijeha, nadmetanja i emotivnih trenutaka. Mame 
pokazuju svoje sportske sposobnosti, dok kćeri, pune 
energije i želje za pobjedom, pokušavaju nadmašiti svoje 
majke. Sa svakim dodavanjem lopte, postignutim košem, 
smijeh i veselje odzvanjaju dvoranom. 

S druge strane, tate i sinovi vode pravu sportsku 
borbu na terenu. Očevi, ponosni na svoje nasljednike, 
često daju sve od sebe da pokažu da još uvijek imaju što 
za ponuditi na terenu. Sinovi pak puni entuzijazma, ne 
propuštaju priliku da svojim vještinama zadive publiku, 
ali i svoje očeve. 

Ove utakmice često završe uz zagrljaje i čestitke, bez 
obzira na rezultat. Tradicionalne utakmice mama/kćeri 
i tata/sinova nisu samo prilika za igru, već i za jačanje 
obiteljskih veza kroz sport. 

Košarkaški klub Dubravčan kroz ovakve događaje 
šalje snažnu poruku o važnosti zajedništva, sporta i 
zdravog načina života za sve generacije!

 

MIRJANA POSTALA TRENERICA!

Čestitke Mirjani Čituš! Kao dugogodišnja igračica 
košarkaškog kluba Dubravčan, njen uspjeh u polaganju 
za trenericu mlađih kategorija na Kineziološkom 
fakultetu u Zagrebu predstavlja značajan korak naprijed 
u njenoj sportskoj karijeri.

Ovo će ne samo obogatiti njen trenerski rad s 
mlađim generacijama, već i doprinijeti razvoju košarke u 
klubu i Donjoj Dubravi . Trenerske vještine stečene kroz 
obrazovanje na Kineziološkom fakultetu zasigurno će 
joj pomoći da prenese svoje znanje i iskustvo na mlade 
sportaše. Sretno, Mirjana u daljnjem radu! 

U9 KATEGORIJA- DJEČACI I DJEVOJČICE

U razgovoru između nas trenera zovemo ih DJEČJI 
VRTIĆ DUBRAVČAN jer su mali i razigrani. Oni 
košarku smatraju samo igrom i zabavom. Još uvijek 
im je važnije penjati se po užetu u dvorani, skakati po 
strunjači, podijeliti grickalice i sok sa prijateljima na 
poluvremenu. Ali mi imamo cilj! Steći naviku aktivnog 
bavljenja sportom i tako biti zdrav. Košarka u D. Dubravi 
je ponovno “in”, tako da krećemo još jače! 

Evo što nam je trenerica Mirjana rekla nakon 
nedjeljnog turnira na kojem su neki napravili svoje prve 
korake na košarkaškom terenu:

“Pohvala apsolutno svim malim košarkašima i 
košarkašicama! Svjesni smo da smo na početku puta, 
a početak je uvijek najteži, stoga ako nastavimo ovako 
trenirati za 2 godine budemo prave zvjeri. Košarka ih 
zapravo uči životu, nauče se nositi s porazima, slaviti 
pobjede, dijeliti, doživjeti nepravdu, biti dio grupe, 
disciplini, nauče da se uči iz pogrešaka - da tu nema 
ocjena - odvažiti se pogriješiti i to ispraviti, misliti 
pozitivno, bodriti jedni druge itd.” 

Dobili su pohvale i od sudaca i trenera da su 
oduševljeni ponašanjem tih malih košarkaša. Bravo! 
Pokrenuli smo jednu prekrasnu sportsku priču, da imaju 
prilike trenirati grupni sport u svojem mjestu, da se 
natječu sa vršnjacima i zahvala vama roditeljima da nas 
podupirete i da ste podrška u svemu.

Z11  KATEGORIJA - DJEVOJČICE

Krenula je liga Z11 za djevojčice, koja se i ove godine 
igra po turnirskom principu. Tako smo proteklu subotu 
proveli u dvorani u Ivanovcu, koji je bio domaćin prvog 
ovogodišnjeg turnira. Ovim putem zahvaljujemo KK “ 
Mladost ‘ na pruženom gostoprimstvu.

U prvoj utakmicu košarkašice KK” Dubravčana” 
odmjerili su snage sa ekipom domaćina. Uigrana ekipa 
djevojčica “Mladosti” potpuno nas je nadigrala. Bile 
su agresivnije, sigurnije i zasluženo pobijedile. U toj 
utakmici naše se košarkašice nisu najbolje snašle. 

U drugoj utakmici, potpuno druga priča. Protivnice 
iz ŽKK „DHPG“, Drnje potpuno smo deklasirali i upisali 
pobjedu! Bili smo bolji u svim segmentima košarkaške 
igre te postigli dosad najveći broj koševa! Neke djevojčice 

su postigle svoje prve koševe! Još prošle su godine 
igrale “klecavih koljena”, a sada odvažno stale na parket 
i pokazale kako se pobjeđuje! Glasan pljesak naših 
roditelja i navijača nakon svakog koša znači da smo na 
pravom putu i stoga nastavljamo dalje marljivo trenirati!

Z 15

Debi utakmica Z15 selekcije. Utakmica kategorije 
Z15 između košarkašica KK Dubravčana i favorizirane 
ekipe Virja bila je prava poslastica. Dvorana je bila 
puna, a atmosfera odlična. Glasna podrška roditelja 
bila je dodatni motiv našim curama. Borile su se s puno 
entuzijazma i prikazale svoj napredak u košarkaškim 
elementima. Iako su se suočile s jakim protivnikom, ovo 
iskustvo im je sigurno pomoći u daljnjem razvoju.

Radost loptanja pod obručima. Povijesna utakmica 
Z15 selekcije, sastavljene od cura iz D. Dubrave, Kotoribe 
i D. Vidovca, ostavila je snažan dojam na sve prisutne. 
Rezultat je bio u drugom planu, a najvažnija je bila 
energija i zajedništvo koje su djevojke pokazale na i izvan 
terena. Ispred nas je puno rada i treninga kako bismo 
nastavili napredovati.

Druga utakmica cura Z15 selekcije KK “Dubravčana” 
bila je izuzetno izazovna, jer smo se suočili s favoritima 
za naslov, ekipom KK “Radosti” iz Čakovca. Već u prvoj 
dionici utakmice stvorena je, od njihove strane, velika i 
nedostižna razlika u koševima. Bilo je to očekivano jer su to 
cure koja nekoliko godina zajedno treniraju. No u drugom 
poluvremenu smo se trgnuli i pokazali puno bolju igru. 
Prilagodili smo se njihovom stilu što je bilo dovoljno tek 
za prihvatljivi poraz. U svakom slučaju vidljiv je ogroman 
napredak u odnosu na našu prvu utakmicu. Pred nama 
je još puno rada i truda, ali smo na dobrom putu. Veliko 
hvala roditeljima na podršci i glasnom navijanju.

KK Dubravčan – ŽKK EcoNet Varaždin 21:95
U nedjelju 17.11. u dvorani u Kotoribi imali smo 

čast odmjeriti snage sa odličnom ekipom EcoNeta iz 
Varaždina. Da se radi o ozbiljnoj ekipi, govori podatak da 
u svojim redovima imaju čak 3 reprezentativke Hrvatske! 

Tijek utakmice je to i pokazao. Iskusnije igračice 
gostiju puno su se bolje snašle u svim segmentima 
košarkaške igre, posebno u obrani. Dobro su “čitale” naše 
napade, pravovremeno preuzimale, što je rezultiralo s 
puno izgubljenih lopti naših igračica. Redovito se iz tih 
situacija događala kontra i puno lakih koševa. Prednost je 
rasla iz minute u minutu do konačnih - 74.

Za nas je ta tekma značila dobivanje još jednog 
iskustva više te nam pokazala da imamo još puno posla 
na treninzima, stoga idemo hrabro dalje korak po korak.

Slijedi nam utakmica sa ekipom Koprivnice u kojoj 
ćemo pružiti puno žešči otpor te zabiti barem duplo više 
koševa nego prethodne utakmice!

U 15 – DJEČACI

KK Dubravčan : KK Kotoriba 
47:53 (19:8, 10:13, 12:21, 6:11)

Odmah na početku sezone derbi utakmica za naše 
mlade košarkaše protiv Kotoribe. Vidno nabrijani igrači i 
jedne i druge momčadi pružili su nam odličnu utakmicu. Iako 
smo vodili i petnaest razlike na kraju smo ispustili prednost i 
izgubili u samoj završnici. Najraspoloženiji u našim redovima 
odlični David Miser s čak 34 od naših 47 poena.

KK Međimurje II : KK Dubravčan 90:25
U protekle dvije tekme upisali smo poraz u zadnjim 

sekundama protiv Nedelišća te konačno prvu službenu 
pobjedu protiv Rudara. 

Šteta za prvu tekmu jer smo cijeli tijek susreta vodili 
i nesretno u zadnjoj 
četvrtini ispustili 9 
poena razlike. Bilo 
bi nepravedno ne 
spomenuti našeg 
najboljeg igrača 
te večeri Davida 
Misera s postignutih 
37 poena.

Sve smo 
nadoknadili protiv 
Rudara pobjedivši 
s visokih 31 poen 
prednosti. To nam 
je ujedno i prva 
službena pobjeda.

KK Kotoriba: KK Dubravčan 37:64 (17:17, 10:16, 8:9, 2:22)

Stigli smo i do druge pobjede. Oslabljeni domaćin nam 
je pružio dobar otpor u prvom poluvremenu ali u nastavku 
preuzimamo kontrolu i lagano privodimo susret kraju.
KK Dubravčan : KK Međimurje II 31:62 (5:17, 13:15, 11:12, 2:18)

Nažalost, nismo uspjeli nastaviti pobjednički 
niz. Bolja od nas bila je druga momčad Međimurja iz 
Čakovca. Bezvoljni i bez ideje u napadu ne uspijevamo 
parirati ravnopravnom protivniku. Najbolji u našim 
redovima Jakov Globlek s 15 poena uz jednu tricu.

SENIORI

Ove sezone u ligi sudjeluje 8 klubova i igra se 
dvokružno. U prvom kolu naši seniori iako oslabljenim 
sastavom uspjeli su upisati prvu pobjedu. Gostovali smo 
kod KK Vinice. Od početka naši dečki stvaraju prednost 
te to drže do kraja utakmice. U igračke vode, nakon 
duge pauze vratio nam se Dario Lukša. Po postignutim 
poenima vidimo da nije zaboravio kako izgleda 
košarkaška lopta... Trener Božidar Međimurec vodio je 
ekipu na prvoj tekmi, pa si je i on “odvrnul” želju i malo 
zaigral. Na kraju, u igru ulaze i naši kadeti Miser i Pintač 
kako bi malo osjetili pravu seniorsku košarku!

U drugom kolu ugostili smo KK D.Kraljevec. U 
napetoj utakmici ipak su gosti bili spretniji i odnijeli 
pobjedu. Naši dečki pružali su jak otpor Kraljevčanima 
koji su trenutno prvi na tablici. Utakmica je cijelo vrijeme 
u egalu i na poluvrijeme odlazimo sa minus 3 poena. 
Drugo poluvrijeme nije bilo baš najbolje. Na njihovu 
zonsku obranu nismo se najbolje snalazili, a ni vanjski šut 
nas nije išao... U zadnjim minutama mogli smo izjednačiti 
preko Ribića, no njegov ulaz bio je zaustavljen faulom 
koji nije bio sviran... Nakon toga slijedi nepotreban 
sukob i isključenje igrača. Kada se situacija smirila, igra se 
nastavlja i gosti se u zadnjim minutama odvajaju sa dvije 
vezane trice. Sve u svemu zadovoljni smo odigranom 
utakmicom, a posebno moramo pohvaliti Misera Ivana 
koji je s 26 poena predvodio tim.

U 3. kolu bili smo u gostima kod KK “RUDAR” iz 
Murskog Središća. Samim saznanjem da je Rudar prva 
2 kola uvjerljivo izgubio -70 i -35... u utakmicu smo ušli 
sa “LAKO ĆEMO”! Odmah na početku utakmice nam 
se odbilo u glavu, 1. četvrtina završava 15-5, a zanimljivo 
je da smo svih 5 poena zabili sa linije slobodnih 
bacanja(Raić svih 5)...Mijenjamo taktiku i u napadu 
stavljamo presing na njihovoj polovici i na krilima toga 
na poluvrijeme odlazimo sa zadovoljnih, ali mizernih 
25-25... Nastavak ipak dolazi u boljem izdanju, Ribić 
rješava njihovog visokog centra sa 5 faula i odmah se 
lakše disalo. Miser počinje sa 2 vezane trice, Lukša mu se 
pridružuje i u par minuta smo se našli u +15...Do kraja 
utakmice presjekli smo podosta lopti za lagane kontre i 
tu je bio priči kraj!! Sve u svemu rezultat +25 nije pravo 
mjerilo igre i rezultata, gosti su grizli i dali smo im priliku 
da osjete krv i naravno da su se trudili da nam oduzmu 
pobjedu, samim time, ako protivnika podcijeniš možeš 
imati ozbiljne probleme... Umjesto da smo u prvih 10 
minuta uzeli konce u ruke i pokazali zube nažalost bilo je 
suprotno ali dobro smo prošli!!

Nažalost, naši seniori izgubili su u Čakovcu. Iskusni 
domaćini od početka su nametnuli svoju igru. Kod 
nas nedostaje vanjski šut i šut za tri poena. U obrani se 
dosta dobro snalazimo no nekoliko promašenih zicera 
protivnici kažnjavaju i odvajaju se.

Svim ljubiteljima i simpatizerima košarke, 
mještanima Donje Dubrave i svim sponzorima želimo 
sretan i blagoslovljen Božić!                                     Shisen!!!

(→ preostale fotografije na desnoj strani →)

VRLO AKTIVNA GODINA KK DUBRAVČANA

Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava
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15Nogometni klub Dubravčan Donja Dubrava

IZ NOGOMETNOG KLUBA
Poštovani čitatelji Dobravskih 

novina, krajem osmog mjeseca 
NK Dubravčan je krenuo u 
novu sezonu u Međimurskoj 
Premier Ligi,  najelitnijoj ligi 
u županiji. Liga je u formatu 
od 14 klubova, a naš klub u 
sezoni očekuje 26 utakmica. U 
ljetnom prijelaznom roku klub 
je napustilo nekoliko igrača, 
dok su pristupila četvorica. 
Zadani cilj u sezoni 2024./2025. 
prvenstveno je ostanak u ligi, a 
sekundarni osvajanje što bolje 
pozicije na ljestvici. U ljetnom 
pripremnom razdoblju odigrali 
smo nekoliko prijateljskih 
susreta. U Međimurskom 
nogometnom kupu došli smo 
do 2. kola gdje smo zaustavljeni 
od susjeda iz Donjeg Vidovca 
rezultatom 2:1. Ove godine 
u sezonu smo ušli s novim 
trenerom Davorom Špoljarom, 
no nakon niza loših rezultata 
obostranim dogovorom 
raskinuli smo suradnju. Kormilo 
nakon desetog kola preuzima 
Karlo Grgec te smo pod 
njegovim vodstvom u zadnjem 

kolu pobijedili drugu nabolju 
ekipu na domaćem terenu. U 
13 odigranih kola upisali smo 
četiri pobjede, jedan neriješen 
rezultat i osam poraza. Gol 
razlika nam je 20 postignutih 
golova i 30 primljenih, što nam 
u konačnici ukazuje da moramo 

poraditi na realizaciji u napadu i 
obrambenim zadacima u obrani. 
Nastavak sezone očekuje se 
početkom ožujka, a u zimskim 
pripremama planiramo odigrati 
6 prijateljskih susreta te se što 
bolje pripremiti za nadolazeći 
proljetni dio prvenstva. U planu 
je također i pojačati igrački 
kadar na kritičnim pozicijama. 

Škola nogometa Donje 
Međimurje od ove godine 
natječe se u 1. NL središta 
sjever, što je rang više u odnosu 

na prošlu sezonu. Ponosni 
smo što nam  je ŠN jedna od 
najjačih škola na području naše 
županije. 

Moderniziranje i rast kluba 
se nastavlja i dalje te se svake 
godine pokušavamo prijaviti 

na što više projekata, a odlična 
je i suradnja s Općinom Donja 
Dubrava. 

Kao i svake godine 
sudjelujemo u nizu dobravskih 
događanja, a posebno nam 
je bilo drago sudjelovati 
na Adventskim radostima v 
Dobravi za čiju je organizaciju 
zaslužna Općina Donja 
Dubrava i općinski Odbor za 
turizam i projekte. Također 
i dalje planiramo sudjelovati 
u svim aktivnostima koje su 

u organizaciji Općine Donja 
Dubrava. Nadamo se, te 
smo otvoreni za bilo kakvu 
suradnju s ostalim udrugama u 
našoj općini.

Velika nam je čast i 
zadovoljstvo što smo sudjelovali 

u nizu humanitarnih akcija, 
što nam je s jedne strane i 
dužnost kao najvećoj udruzi u 
općini. Našim radom u klubu 
i igrama na terenu nadamo se 
da smo uzor nekim mlađim 
generacijama koje će kad-tad 
zauzeti naše mjesto.

Ovim putem željeli bismo se 
zahvaliti svim našim navijačima 
koji nas prate na svakoj utakmici 
te sponzorima koji su uz nas kad 
je najpotrebnije.

Kao vrhunac polusezone 
bila je utakmica između seniora 
i navijača našeg voljenog 
kluba. Iako je susret protekao 
u prijateljskom tonu, napeto je 
bilo u oba poluvremena, dok 
smo u trećem pokazali svo 
zajedništvo koje vlada u obitelji 
NK Dubravčan. 

Igrači, trener i uprava 
kluba svim Dobravčicama 
i Dobravčanima želi čestit i 
blagoslovljen Božić te sretnu 
novu godinu.

NK Dubravčan
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Osnovna škola Donja Dubrava

Naša se škola ove godine uključila u 
obilježavanje Europskog tjedna održivog 
razvoja. ETOR je europska inicijativa za 
poticanje i stvaranje vidljivih aktivnosti, 
projekata i događaja koji promiču održivi 
razvoj i Globalne ciljeve održivog razvoja 
(GCOR). Taj nas je projekt potaknuo da 
proširimo djelokrug svojih dosadašnjih 
aktivnosti kako bismo još više osvijestili 
važnost očuvanja okoliša i recikliranja 
među najmlađima.

Aktivnosti podizanja svijesti o važnosti 

recikliranja i odgovornog ponašanja koje 
se provode u našoj školi raznovrsne su, a 
uključuju učenike od 1. do 8. razreda. Kroz 
suradnju školske knjižničarke i učiteljice 
prirode/biologije, ove smo godine uveli i 
edukativna predavanja o održivom razvoju, 
odvajanju otpada i važnosti recikliranja 
#ESDW2024  #BudimoOdrživi čime 
smo najavili cjelogodišnji projekt pod 
nazivom Reciklaža nije gnjavaža. Tim 
projektom želimo podići svijest o važnosti 
recikliranja i štetnosti plastike za okoliš 

kroz zajednički rad i odgovorno ponašanje 
skupljanjem plastičnih boca. Važnost 
provedbe ovog projekta je dvostruka jer 
se osim očuvanja okoliša recikliranjem, 
pomaže i školskoj knjižnici u nabavi 
društvenih igara za učenike naše škole.

Osim prikupljanja i recikliranja plastičnih 
boca, provodimo radionice recikliranja kroz 

koje odbačene stvari pretvaramo u lijepe, 
korisne i ponovno upotrebljive predmete, 
sadnjom i održavanjem školskog kamenjara 
osiguravamo cvijeće za oprašivače, ljekovito 
bilje zasađeno u školskom kamenjaru 
koristimo za izradu prirodnih sapuna i 
kozmetike u sklopu rada školske učeničke 
zadruge.

U suradnji s Općinom Donja Dubrava, 
Javnom ustanovom za zaštitu prirode 
Međimurska priroda i Zaštitarsko ekološkom 
udrugom Senjar održana je edukativna 
šetnja Šumskom poučnom stazom Vrata 
Pažuta. Pod stručnim vodstvom učenici 
su na kratko dobili uvid u u skriveni svijet 
šumskih biljaka i životinja, otkrili životinjske 
tragove i staništa, a upoznali su i autohtone 
biljne vrste poput gloga i mrazove sestrice 
te uvidjeli koliko je iznimna važnost 
očuvanja okoliša za buduće generacije.

Promovirajmo zajedno ciljeve održivog 
razvoja, reciklirajmo i učinimo našu Dobravu 
još ljepšim mjestom za život!

Održivi razvoj i u našoj školi

Promatranje prirode Tjedan održivog razvoja Radionice recikliranja mode

U petak, 15. studenoga 2024. godine, u našoj je školskoj 
sportskoj dvorani održan 7. po redu „Susret malih čuvara 
međimurske popevke dobravske Tete Lize – Deca, moja 
deca“ kojeg već tradicionalno organiziramo  u znak sjećanja 
na čuvaricu međimurske popevke Elizabetu Toplek, nadaleko 
poznatu kao Tetu Lizu.

Elizabeta Toplek iz Donje Dubrave, rođena 16. studenoga 
1924. godine, a da je još živa ove bi godine proslavila svoj 100. 
rođendan.

Na ovogodišnjem je glazbenom susretu bilo izvedeno čak 
dvadeset pjesama koje su izveli sudionici iz raznih međimurskih 
osnovnih škola i svi su bili doista izvrsni, a najboljeg je ove godine 
birala publika kojoj su na početku glazbenog susreta podijeljeni 
glasački listići.

Na našoj je pozornici ove godine ukupno nastupio 101 izvođač  
i raduje nas što je interes za ovakve susrete jako velik što 
potvrđuje da mladi popevku znaju čuvati ili da je nose u srcu.

Gosti ovogodišnjeg susreta koji su nam se na pozornici 
pridružili u vrijeme prebrojavanja glasova publike, bili su članovi 
Hrvatskog pjevačkog društva „Zelina“ iz Svetog Ivana Zeline koje 

je za nastup pripremio gospdoin Alan Kanski, poznati cimbulaš i 
član Ansambla LADO te članovi Udruge za osobe s invaliditetom 
„Ludbreško sunce“ iz Globočca.

Prema glasovima publike, i više nego zasluženu pobjedu, 
ove je godine odnijela učenica 7.b razreda Dina Štefić koja je 
sve prisutne oduševila izvedbom pjesme „Počelo se protuletje 
tpirati“. 

Ovakvi su susreti dokaz da je Teta Liza ostavila neizbrisiv trag 
u srcima Međimuraca koji itekako znaju čuvati svoju kulturnu 
baštinu od zaborava.

Veseli nas što je upravo naša škola domaćin ovakvih susreta 
tijekom kojih hodnicima škole trčkaraju učenici obučeni u 
narodne nošnje, svakim kutkom škole odzvanjaju zvuci tambure 
i čuje se veselo pjevušenje starih međimurskih napjeva.

Održan 7. Susret malih čuvara međimurske popevke 
dobravske Tete Lize

Dina i Bruna - glavne promotorice školskog projekta Folkloraši 2.a razreda Petra, Mateja i Hana - lica s naslovnice

Profesor Antun i Etno band Voditeljice programa

Proglašenje pobjedniceSudionici susreta
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Početkom ove školske godine bio je raspisan 
natječaj za imenovanje ravnateljice Osnovne 
škole Donja Dubrava i upravo je to bio povod za 
razgovor s našom novoizabranom, a i dosadašnjom 
ravnateljicom škole, Mirjanom Ribić. 

S ravnateljicom su razgovarale učenice 7.b razreda 
Bruna Rusak i Dina Štefić.

Kada ste počeli raditi u Osnovnoj školi Donja 
Dubrava?

U rujnu 1995. godine počela sam raditi kao 
učiteljica razredne nastave u Osnovnoj školi Donja 
Dubrava pa sve do 2002. godine kada sam završila 
dopunski studij i prešla na radno mjesto učiteljice  
matematike. 

Koliko vremena ste već ravnateljica škole?

Ravnateljica sam od 2009. godine te sam trenutno 
u četvrtom mandatu točnije 15 godina. Nedavno je 
završen ponovni reizbor na mandat od 5 godina. 

Kako je bilo preći iz posla učiteljice na mjesto 
ravnateljice?

Posao ravnateljice uvelike se razlikuje od 
posla učiteljice. Osim velike motivacije i želje za 
promjenom, za izazove organizacije i vođenja tada  
nisam bila pripremljena.

Upornošću, stalnim stručnim usavršavanjem i 
profesionalnim radom na sebi te velikim zalaganjem, 
postala sam i ravnatelj mentor, a evo danas sam i 
voditeljica Županijskog stručnog vijeća ravnatelja 
osnovnih škola Međimurske županije.

Što je po vama najizazovnije u poslu ravnateljice?

Uloga ravnateljice je višestruka. Od motivatora, 
organizatora, komunikatora, donositelja odluka, 
inovatora, voditelja tima, kontrolora doista je teško 
od svega toga odabrati što je izazovnije. 

Najvažnije je da vlada pozitivna radna atmosfera 
i da svi zajedno radimo na unaprjeđivanju kvalitete 
našeg rada.

Što se od početka vašeg mandata promijenilo u 
našoj školi?

Najprimjetniji je vanjski izgled škole koja je bila 
energetski obnovljena, a trenutno je u provedbi 
energetska obnova područne škole u Donjem 
Vidovcu. Osim vanjskog izgleda promijenjen je dio 
namještaja i u matičnoj i u područnoj školi, ugrađena 
je pregradna stijena u kuhinji, izvršeno je unutarnje 
uređenje i matične i područne škole u izvedbi samih 
učitelja naše škole, ugrađeni su garderobni ormarići 

za sve učenike škole, uređen je pretprostor školske 
knjižnice, asfaltirano je školsko igralište matične 
škole, postavljena je žičana mreža, uređen je okoliš 
škole, zasađeno ljekovitoo bilje i postavljen kamenjar. 
Puno ulažemo u nastavnu opremu te tako svaka 
učionica ima pametnu ploču i projektor.

Od značajnijih projekata htjela bih navesti 
projekte Zamjena uloga, Erasmus+ projekt, Palačinke 
s ravnateljicom, novu aktivnost školske zadruge 
„Pupoljak“, dječji memorijal „Deca, moja deca“, 
humanitarnu akciju „Podijeli Božić“ za udrugu za 
osobe s invaliditetom „Ludbreško sunce“

Duži niz godina organizirali smo božićni sajam 
u školskoj dvorani pod nazivom „Advent v Dobravi“, 
a unazad tri godine priključujemo se Adventskim 
radostima v Dobravi koje organizira Općina Donja 
Dubrava s kojom također na svim područjima rada 
ostvarujemo izvrsnu suradnju.

Smatram da sam otvorena za nove ideje i nove 
pristupe, a da zajedno možemo puno   pokazali smo i 
dokazali eksperimentalnom provedbom Građanskog 
odgoja i Škole za život. 

Što Vas se posebno sviđa u poslu ravnateljice?

Volim svoj posao iako je često izazovan i prilično 
stresan.  

Ravnatelj je uvijek odgovoran za sve što 
se događa u školi, ali raditi s mladim ljudima, 
odgajati  ih i  gledati kako napreduju te znati da ste 
upravo vi svojim odlukama, pomogli da izrastaju u 
odgovorne, uspješne i poduzetne mlade ljude je nešto 
neprocjenjivo. 

Možete li nam otkriti neke od planova za 
budućnost naše škole?

Trenutno mi je najveća želja da što prije krenemo u 
jednosmjensku nastavu u područnoj školi u Donjem 
Vidovcu, a u matičnoj školi s produženim boravkom. 

Uskoro će krenuti produženi boravak financiran 
od strane Ministarstva za romske učenike kao 
osiguravanje dodatne potpore izvan redovite nastave,  
a kasnije planiramo uključiti i sve zainteresirane 
učenike razredne nastave..

Je li bilo lakše raditi prije 15 godina ili danas?

S obzirom na više administracije, na manjak 
materijalnih sredstava škole, porast nasilja, negativan 
utjecaj društvenih mreža? Prilagođavamo se.

Često se kao ravnatelji i kao učitelji  osjećamo 
usamljeno kao posljednji štit u obrani kulturnog i 
uljudnog ponašanja, pristojnog odijevanja, pristojnog 
ophođenja i komuniciranja. 

Često roditelji ne vide da smo na istoj strani, 
često se težište odgovornosti s učenika prebacuje na 
učitelja. I to ponekad zna biti doista obeshrabrujuće, 
ali uvijek se sjetimo svoje vizije i hrabro idemo 
naprijed i prkosimo nedaćama suvremenog vremena. 
Za mene je uvijek od velike važnosti bilo unaprjeđenje 
kvalitete života i rada u školi, a često se na putu nađu 
i vjetrovi koji nas koče, ali ako ne možemo upravljati 
vjetrom - možemo plovidbom.

Naša nova-stara ravnateljica -  
Mirjana Ribić

Učenička zadruga „Pupoljak“ dugi je niz 
godina bila poznata po čuvanju tradicije pletenja 
proizvoda od komušine. Od prošle školske 
godine proširili smo svoj asortiman i osim 
rada na komušini, okrenuli se izradi prirodnih 
kozmetičkih, higijenskih i uporabnih proizvoda 
od ljekovitog bilja. 

Suvremeni odgojno-obrazovni proces 
orijentiran je na cjeloživotno obrazovanje i 
osposobljavanje mladih ljudi za život u 21. 
stoljeću, a naši učenici sudjelovanjem u radu 
učeničke zadruge, stječu i primjenjuju stečena 
znanja, a posebice razvijaju i njeguju svijest o 
načinu održavanja prirodne ravnoteže (koncept 
održivog razvitka i njemu primjeren ekološki 
odgoj). Učenici članovi zadruge van uvjeta 
klasične učionice i odnosa učitelj/učenik, 
razvijaju svoju inovativnost, poduzetnost, a 

neposrednim sudjelovanjem u izradi proizvoda, 
potvrđuju svoje mogućnosti i doživljavaju 
priznanje i zadovoljstvo svojim postignutim 
rezultatima. 

Učenička zadruga naše škole je oblik 
organiziranog kreativno i rekreativno, zanimljivo i 
korisno provedenog slobodnog vremena učenika. 

Učenici kroz sudjelovanje u radu učeničke 
zadruge, podižu razinu svog znanstveno-
tehničkog odgoja i samim time usmjeravaju 
se za izbor obrazovnih mogućnosti i zanimanja 
vezanih za poljoprivredu i selo, obrt i druge 
djelatnosti u svom budućem srednjoškolskom 
obrazovanju.

Današnje se učeničko zadrugarstvo potvrdilo 
kao nositelj očuvanja identiteta biološkog i 
kulturnog nasljeđa, prepoznaje duh tradicije 
i kulturne baštine kraja i kroz rad svojih 
sekcija ih brižno njeguje. Naše su zadrugarke 
čuvarice narodne baštine i pobornice ekološke 
poljoprivredne proizvodnje kojima ideja nikada 

ne ponestaje.
U radu nas uvelike podržava i naša 

Općina te redovito sudjelujemo na općinskim 
manifestacijama gospodarskog, poljoprivrednog 
i turističkog značaja i imamo priliku kroz javna 
izlaganja svojih proizvoda pokazati čime se 
bavimo.

S prvim proizvodima zadruge tek smo 
odškrinuli vrata cijelom nizu mogućnosti izrade 
prirodnih kozmetičkih i higijenskih proizvoda. 
Ljekovito bilje koje uspješno raste na našim 
gredicama, svakodnevno nas svojim mirisima 
potiče na istraživanje tih mogućnosti u kojima 
bismo ono što nam daje priroda, mogli iskoristiti 
u svakodnevnom životu. Izrazito smo ponosni 
na cijeli asortiman naših šarenih sapuna koji 
prije svega svojim živim bojama i mirisima bilja 
privlače brojne korisnike naših proizvoda koji su 

izrađeni od ulja koje koristimo u svakodnevnoj 
prehrani kao što su maslinovo, kokosovo i 
palmino ulje. Takvi sapuni su prirodni i  ne štete 
koži već ju njeguju. Eterična ulja koja dodajemo 
u naše proizvode nabavljamo od proizvođača koji 
se bave izradom isključivo prirodnih supstanci, 
a u planu je također i izrada vlastitih eteričnih 

ulja od bilja s naših gredica. Uskoro nam stiže 
i destilator koji će nam upravo to i omogućiti 
pa će se brojni opojni mirisi naći u još puno 
raznih proizvoda koje ćemo pokušati izraditi. 
Zimski period iskoristit ćemo za istraživanje još 
neisprobanih tehnika izrade sapuna kako bismo 
naš asortiman osvježili novim proizvodima, a 
nestrpljivo iščekujemo proljeće kad će opet 
živnuti prostor ispred škole pun mirisnog bilja i 
podariti nam neke nove mirise koji će se širiti 
našom školom. Hvala svima vama koji kupnjom 
naših proizvoda podržavate rad naše zadruge.

Školska učenička 
zadruga „Pupoljak“

Na Danima ljuka i ekološke proizvodnje

Buket sapuna

Školski kamenjar

3. Adventske radosti v Dobravi

Naši šareni sapuni



18
•  

  B
R

O
J 

63
    

•  
  2

5.
 12

. 2
02

4.
    

•  
  w

w
w

.d
on

ja
du

br
av

a.
hr

 

Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava

Božićne radosti i aktivnosti u dječjem vrtiću
Nova pedagoška godina započela je 

02.rujna 2024.godine. Upisano je 64 djece 
u tri odgojne skupine,adaptacija nam je bila 
jako kratka te su djeca krenula sa svojim 
odgojiteljicama sa jesenskim aktivnostima. 
Djeca srednje i starije skupine posjetila 
su voćnjak i uljaru obitelji Špoljar koja 
proizvodi bučino ulje te smo vidjeli cijeli 
proces kako od koštica nastaje ulje.

U mjesecu listopadu starija skupina bila 
je u posjeti autopraonici Horvat gdje smo 
imali prezentaciju temeljitog pranja auta. 
10. listopada imali smo predstavu Šarenog 
svijeta pod nazivom “Od puteljka do vode, 
praščićeve lude zgode”. 13. listopada starija 
skupina sa svojim odgojiteljicama imala  je 
nastup u župnoj crkvi povodom Zahvalnosti 
za plodove Zemlje. 21. listopada posjetio nas 
je Studio Suncokret sa predstavom “Pingvin 
u Hrvatskoj” gdje smo kroz pjesmu uz 
pingvina upoznali našu Hrvatsku.

Održana je i već tradicionalna kestenijada 
sa kratkim programom djece i vrućim 
kestenima koje su ispekli očevi. 22. listopada 
u vrtiću nas je posjetio župnik Stjepan 
Berljak te uz prisustvo djece i odgojitelja 
blagoslovio hranu i plodove zemlje. 23. 
listopada posjetili smo OPG Varga koji se 
bavi uzgojem cvijeća, povrća i jagoda.

Početkom mjeseca studenog posjetili 
smo mjesno groblje povodom blagdana 
Svih svetih te zapalili svijeću za sve one koji 
počivaju na groblju. 18. studenoga djeca su 
sa svojim roditeljima sudjelovala na paljenju 
svijeća za žrtve Vukovara u mjesnom parku. 
21. studenoga posjetili smo kino koje je 
organiziralo Društvo naša djeca te smo tamo 
gledali svima dobro znanu bajku “Ivica i 
Marica”, a nakon uživanja u gledanju bajke 
na velikom platnu, slijedila je radionica 

koju je pripremila učiteljica Marina Horvat 
i čašćenje smokićima i sokićem. 28. 
studenoga u vrtiću pjevale su se i slušale 
međimurske popevke, a naročito pjesme u 
izvedbi naše Tete Lize. 30. studenoga djeca 
srednje i starije skupine imala su nastup na 
Adventskom sajmu koji već tradicionalno 
organizira naša Općina, a starija skupina je 
nastupila i na paljenju prve adventske svijeće 
ispred crkve.

Dolazi nam i najljepši i najdraži mjesec 
u godini - prosinac, koji nam je uvjek pun 
događanja. Uključili smo se u humanitarnu 
akciju Crvenog križa “Adventski kalendar 
dobrote” gdje djeca uz pomoć svojih roditelja 
donose namirnice u vrtić koje će dobiti oni 
najpotrebitiji. Veseli nas što ćemo povodom 
blagdana i mi biti jedna mala karika dobrote 
i humanosti i nekome pomoći i donijeti 
osmjeh na lice.

03. prosinca održali smo Večer matematike 
na kojoj su djeca sa svojim roditeljima uživala 
u izazovnim matematičkim zadacima i 
vidjeli smo da se ljubav prema matematici 
može razvijati kroz igru, smijeh i zanimljive 
aktivnosti koje su djeca prolazila sa svojim 
roditeljima i odgojiteljima.

Odgojitelji u skupina zajedno sa djecom 
izrađuju božićne ukrase kojima će okititi bor 
u vrtiću. 

18. prosinca imat ćemo Božićnu 
priredbu u holu Osnovne škole na kojoj će 
nas posjetiti i djed Božićnjak s poklonima. 
Svi se veselimo Božiću i Novoj godini.

Na kraju našeg javljanja svima želimo 
Sretan i blagoslovljen Božić i uspješnu novu 
2025. godinu!

Vesele pozdrave šalju vam mališani iz 
DV “Klinčec” Donja Dubrava.

Dubravka Horvat, ravnateljica
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Prva aktivnost Udruge nakon ljetnog odmora bili su 17. dani ljuka i ekološke 
proizvodnje.  Uz izložbu fotografija Katarine Frančić, koja nas je podsjetila na svih 
16 godina održavanja ove manifestacije, prostor je uljepšala i instalacija Kristine 
Pongrac inspirirana rijekom Dravom. Brojni posjetitelji uživali su u finim kolačima 
i langošima koji su neizostavni dio našeg doprinosa ovom događanju.

28. rujna slijedio je jednodnevni izlet. Put nas je vodio kroz park prirode 
Papuk do Slavonske Požege, rodnog grada Dobriše Cesarića. Muzej bećarca u 
Pleternici bio je poseban doživljaj jer smo nakon obilaska i mi otpjevale svoj 
bećarac koji je onda upisan u muzejsku Knjigu bećarca. Nakon toga posjetile 
smo Kutjevački podrum, jedan od najstarijih u jugoističnoj Europi. Tu se nalazi 
najveća bačva u Hrvatskoj napravljena od slavnoskog hrasta zapremnine 53520 
litara, u kojoj se čuva kraljica vina, graševina. Izlet smo završile večerom uz 
glazbu u Kloštru Podravskom, gdje smo proslavile i 10 godina druženja na 
izletima s našom dragom vodičicom Ivanom.

 
„Od izleta srca su nam veća, 

ispuni ih druženje i sreća!“

16. listopada nekoliko naših članica sudjelovalo je na 8. Festivalu nordijskog 
hodanja i pješačenja na Marini Prelog.

30. studenog uspješno smo odradile 3. Adventske radosti v Dobravi. 
Predstavile smo se lijepim adventskim dekoracijama i nezaobilaznim kolačima. 

20. prosinca idemo na božićni balet Orašar, skladatelja Petra Iljiča Čajkovskog 
u izvedbi Ukrajinskog klasičnog baleta u Centar za kulturu Čakovec. 

Godinu završavamo podjelom darova djeci za Božić u našoj crkvi.

U ime Upravnog odbora zahvaljujem se članicama na njihovom doprinosu u 
radu naše Udruge.

Svim mještanima želimo blagoslovljen Božić i uspješnu novu 2025. godinu.

U ime Udruge žena: 
Bernarda Miser

Foto: Katarina Frančić

Udruga žena Donja Dubrava

Kada žene skupa ruke slože, sve se može!

Na Danima ljuka i ekološke proizvodnje uz župana Na Danima ljuka i ekološke proizvodnje

Fini langoši

Ispred Muzeja bečarca

Osmi Festival nordijskog hodanja i pješačenja na Marini Prelog
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ZeuS - Zaštitarsko-ekološka udruga Senjar

Razdoblje brojnih radionica, edukacija,  
ali i terenskog rada

Dobravski duatlon

U nedjelju, 6.10.2024. na prostoru uz Dravu i kanal HE 
Dubrava održan je 5. po redu Dobravski duatlon. Riječ je o 
natjecanju koje kombinira trčanje i biciklizam. Natjecatelji 
su prvo trčali od visećeg mosta prema poučnoj stazi 
„Vrata Pažuta“ i natrag (3,7 km). Zatim su sjeli na bicikle 
i biciklirali do brane HE Dubrava i natrag (14 km), a na 
kraju su još otrčali 2 km. Nastupilo je 40 natjecatelja, 10 više 
nego prošle godine. Vrijeme nas je ove godine poslužilo te 
nije bilo ni prevruće, a ni prehladno. ZEUS je dobravskim 
entuzijastima pružio potrebnu pomoć oko organizacije.

Održivi turizam u zaštićenim i/ili NATURA 2000 
područjima te zaštita rijeke Drave

U suradnji s udrugama WWF i Zeleni Osijek sudjelovali 
smo na radionici koja ima za cilj pružiti dublji uvid u 
organizaciju održivih turističkih posjeta u zaštićenim 
područjima, s posebnim naglaskom na NATURA 2000 
područja.  Aktivno smo kroz tri sastanka sudjelovali u 
diskusiji s Hrvatskim vodama oko projekta planirane 
nasipne zaštite na strmoj obali u Donjoj Dubravi.

Nažalost, zbog žurnosti postupka i ugroze od visokih 
voda nismo uspjeli te je izvedena obaloutvrda dovela do 
gubitka najveće kolonije obalnih lastavica, bregunica uz 
Dravu.

Iako će ojačanje obale smanjiti neposrednu opasnost od 
poplava i prijetnje od erozije za nasip za zaštitu od poplava, 
smatramo da će pritisak nove erozije uz rijeku i nasip za 
zaštitu od poplava u ovom uskom dijelu rijeke vjerojatno 
ostati glavni problem u budućnosti.

Sada u istom sastavu radimo na razvoju dugoročnog 
rješenja koje ne samo da jamči optimalnu zaštitu od 
poplava, već također osigurava obnovu ugrožene kolonije 
bregunica i prirodne dinamike rijeke u ovom dijelu Drave 
za budućnost. 

Razumijemo potrebu za tehničkom zaštitom nasipa 
za zaštitu od poplava i stoga smo bili spremni prihvatiti 
ojačanje obale rijeke kao hitnu mjeru pod sljedećim 
uvjetima:

• Početak zajedničkog planiranja dugoročnog rješenja 
za područje Donje Dubrave, balansirajući zaštitu od 
poplava i očuvanje prirode. Rješenje bi trebalo uključivati, 
među ostalim, premještanje nasipa. Predloženi sljedeći 
korak: Osnivanje planerskog tima u kojem će sudjelovati 
predstavnici Hrvatskih voda, nevladinih organizacija, tijela 
za očuvanje prirode i stručnjaci. 

• Obnova obale rijeke na alternativnoj lokaciji uz 
Dravu kako bi se na vrijeme kompenzirao gubitak kolonije 
bregunica u Donjoj Dubravi (u narednih 1-3 godine). 
Predloženi sljedeći korak: Identifikacija odgovarajuće 
ojačane obale rijeke uz Dravu, temeljem zajedničke studije 
provedene unutar Drava LIFE projekta i ocjena izvedivosti 
obnove.

Nadamo se da će, uz nastavak otvorenih i konstruktivnih 
rasprava koje smo imali do sada, naša suradnja s Hrvatskim 
vodama uspješno nastaviti.

Izložba fotografija

Ta slatka divlja stvorenja što nas neprimjetno okružuju 
puni je naslov izložbe fotografije Kristine Poljak iz Svete 
Marije i Gorana Čižmešije iz Donje Dubrave. Ovi okorjeli 
wild life fotografi zaljubljenici su u prirodu, a materijal 
za svoja umjetnička foto-platna i inspiraciju pronalaze na 
području Međimurja i bliže Podravine. Zajedno izlažu 25 
fotografija koje prikazuju divlji i sasvim izvorni prirodni 
svijet uz posljednje europske prirodno meandrirajuće 
rijeke Mure i Drave. Njihovi motivi uhvaćeni hobističkim 
okom, ali profesionalnom opremom na području od 
Varaždina do Preloga, pa od Koprivnice Donje Dubrave i 
Legrada svjedoče o ostacima ostataka nekadašnje prebogate 
prirodne baštine. To su područja jezgre i zone uskog grla 
poveznice unutar Biosfernog rezervata Mura-Drava-Dunav 
od alpskog gorskog područja prema podravsko-slavonskoj 
nizini. Danas pronaći netaknut dio prirode poput 
Ornitološkog rezervata Veliki Pažut predstavlja poseban 
izazov jer  čovjek svojim aktivnostima dopire do svih pa 
i do onih najskrovitijih staništa. Naši promotori zaštite 

preostalih trunki iskonski čiste prirode na tim prostorima 
pronašli su svoj zen i svoju osobnu zonu komfora i bave se 
ovim hobijem sasvim nenametljivo i opušteno.

 
Iza svake fotografije živa je priča o tome gdje, kada i 

kako je nastala. Svakako doživjeti gordog jelena ili skrivenu 
sovu na samo par metara i pritom misliti na postavke foto 
kamere je vrhunski doživljaj ali i talent te novootkrivena 
vještina. Kristina i Goran će takve priče rado podijeliti s 
vama. Uživajte u nizu priča iz Međimurja koji postaje 
putujuća izložba, naime nakon postave u Info centru kod 
palače Zalan u Donjoj Dubravi ista dalje seli u Čakovec o 
čemu ćemo na vrijeme izvijestiti.

Autori fotografija na izložbi: 

Posjetitelji Šumske poučne staze  
Vrata Pažuta

Ovdje posebno želimo zahvaliti ravnateljici OŠ 
Donja Dubrava, gđi Mirjani Ribić kao i načelniku gdinu 
Marijanu Vargi na promociji naše staze. Naime, u sklopu 
projekta Mjesec rujan-mjesec kretanja organiziran je 
edukativni posjet poučnoj stazi preko 150 učenika u 
pratnji svojih razrednika. Tom prilikom uz stručno 
vodstvo Ane Perc i Gorana Čižmešije te djelatnika 
JU Međimurska priroda svi sudionici uvjerili su se u 
prirodne ljepote koje predstavlja ovaj hvalevrijedan 
projekt financiran iz EU fondova. 

Svi koji su po stazi prošetali šumom, otkrili su 
čaroban svijet gljiva, jesenskog ugođaja, lišajeva, 
mahovine, mrazovih sestrica, ptica sjenica, šojke, 
vidjeli tragove jelena, divljih svinja, naučili gdje su 
postavljene kućice za ptice. Ana, Goran, Ivana i Karlo 
odgovarali na stotine pitanja radoznalih školaraca svih 
uzrasta. Izuzetno uspješna suradnja koju svakako želimo 
nastaviti u tradiciju.

Planovi 2025.

Udruga ZEUS tradicionalno planira Proljetni spust 
rijekom Dravom za sve partnere i simpatizere, biciklijadu, 
foto vandranja odnosno šetnje našim zavičajem koji obiluje 
prekrasnom i očuvanom prirodom. Kampanju za zaštitu 
Velikog Pažuta od izgradnje planiranih peradarnika. Taj 
projekt smatramo štetnim po okoliš, ali i po kvalitetu 
života u Donjoj Dubravi. Dalje nam slijedi Big Jump u 
Svetoj Mariji, edukativne radionice na rijekama Muri i 
Dravi, putujuća edukativna izložba fotografija, suradnja 
na projektu WWF Drava Life, upotpuniti Dane Općine, 
sudjelovanje na Dobravskom kotliču te edukacija Čuvari 
rijeka.

Svim žiteljima Donje Dubrave želimo čestit Božić te 
zdravu, uspješnu novu 2025. godinu!

Kristina Poljak
Kristina Poljak, rodom iz Koprivnice, živi u Svetoj Mariji. 

Ljubiteljica prirode, kretanje i boravak na otvorenom smatra 
terapijom za tijelo i duh. Prije nekoliko godina otkrila je 
fotografiju kao idealan način izražavanja svoje kreativnosti. 
Danas s velikom predanošću dokumentira divlje životinje u 
njihovim prirodnim staništima, poput čagljeva, lisica, jelena, 
srna i orlova štekavaca, a također bilježi čarobne trenutke 
zalazaka i izlazaka sunca. Uz podršku obitelji i prijatelja, izgradila 
je prepoznatljiv stil i postala cijenjena hrvatska fotografkinja.

Goran Čižmešija
Goran Čižmešija iz Donje Dubrave jedan je od osnivača 

poznate Zaštitarsko-ekološke udruge Senjar (ZeuS), koja je 
2001. godine proglašena najaktivnijom udrugom u Hrvatskoj. 
Aktivno je sudjelovao u razvoju nevladinih organizacija kroz rad 
u udruzi Međimurska Lastavica te organizaciju brojnih aktivnosti 
zaštite rijeke Drave, osobito u borbi protiv izgradnje novih 
hidroelektrana, organizira Big Jump. U suradnji s WWF-om, 
promotor je Biosfernog rezervata Mura-Drava-Dunav.

Kao koordinator promatrača ptica za sjevernu Hrvatsku 
u udruzi BIOM, njegovi fotografski motivi često su inspirirani 
bogatim ptičjim svijetom. Fotografijom se bavi od tinejdžerskih 
dana, a svoja djela izlagao je na desetak javnih izložbi.
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Društvo „Naša djeca“ Donja Dubrava 
nevladina je i neprofitabilna udruga 
te ujedno najmlađa udruga Općine 
Donja Dubrava koja je i pokrovitelj. 
Udruga je namijenjena našim najmlađim 
mještanima. Tu se igramo, družimo, 
stvaramo te se bavimo aktivnostima 
koje nam ispunjavaju slobodno vrijeme. 
Slavimo najveselije dječje blagdane 
kao što su Fašnik, Uskrs, Dječji tjedan, 
Međunarodni dječji dan, Blagdan sv. 
Nikole, blagdan Božića i Nove godine.

U organizaciji udruge Društvo naša 
djeca Donja Dubrava, Nogometnog 
kluba Dubravčan i Košarkaškog kluba 
Dubravčan, održane su prve Margaljetske 
dječje igre. Na sportskom parku 
Krbulja se okupilo stotinjak djece svih 
dobnih skupina. Podijeljeni u starosne 
skupine, djeca su sudjelovala u raznim 

igrama i disciplinama, od nogometnih i 
košarkaških do onih štafetnih, trkačkih, 
s lopticama, vodom i slično. Svi smo 
se dobro zabavili i poigrali, a najveće 
osvježenje u tim vrućim danima djeci je 
bilo kad su se uključile prskalice. A stigli 
su nam i djelatnici MUP - a koji su djecu 
podsjetili na pravila u prometu. 

Povodom Međunarodnog dječjeg tjedna 
Društvo “Naša djeca” Donja Dubrava 
organiziralo je radionicu “Zdravo i fino”. 
Na samom početku, kroz zagonetke, 
mozgalice i pjesmice djecu se potaknulo 
na uključivanje u aktivnost, te im je 
prikazan kratki filmić na temu važnosti 
zdravog obroka. Nakon uvodne aktivnosti 
prionulo se praktičnoj radionici. Djeca 
su uživala u izradi voćnih salata, smutija 
i sokova čiji su glavni sastojci bili voće, 
povrće i žitarice..

U listopadu smo organizirali i druženje 
mama i beba. Primalja Nikolina Vrbanec 
poznatija kao Primalja Nina pokazala je 
mamama kako raditi osnovne vježbice za 
bebe te kako pravilno držati bebe. 

Organizirali smo za i filmsku večer 
pod nazivom „Dječje kino u Zalanovom 
dvorištu“. Kako bi svi bili zadovoljni, 
a i sadržaji bili primjereni uzrastu, u 
prijepodnevnim satima su u crtanom filmu 
uživala djeca iz Dječjeg vrtića Klinčec dok 
su popodne animirani film gledali učenici 
Osnovne škole Donja Dubrava. Prije 
projekcije su održane uvodne aktivnosti, 
a nakon gledanja likovne radionice i 
filmski kviz. Kino večer u Zalanovom 
dvorištu su financijski podržali i 
Općina Donja Dubrava te Međimurska 
županija, a program je odrađen u sklopu 
Međunarodnog dana djece. 

Naše članice su bile vrijedne te su 
sudjelovale na Adventu v Dobravi. 
Pripremale su slasne vafle te vruću 
čokoladu. 

Za Nikolinje družili smo se u društvu 
likova iz bajki u sklopu Bajkaonice. Teta 
pričalica Monika i teta pričalica Vedrana 
čitale su priče prigodne za Nikolinje. 
Nakon Bajkaonice slijedio je doček Sv. 
Nikole koji je djeci podijelio darove.

Pozivamo sve obitelji Općine Donja 
Dubrava da nam se pridruže i postanu 
naši članovi te da zajedno uživamo u 
svim nadolazećim aktivnostima za naše 
najmlađe sumještane. Hvala svima koji 
podržavaju rad udruge te sudjeluju u 
aktivnostima na bilo koji način. Sretan 
Božić te veselu i radosnu novu godinu 
želi vam Društvo „Naša djeca“ Donja 
Dubrava.

Društvo Naša djeca Donja Dubrava

Vesele aktivnosti
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Članovima vatrogasnog društva 
ova je godina bila mirna. Zahvaljujući 
visokoj svijesti naših mještana nije 
bilo ni jedne ozbiljnije intervencije u 
kućanstvima našega mjesta. 

Intervencije

No, s poljoprivrednim i šumskim 
površinama stanje je malo lošije. 
Tako smo 26. srpnja morali gasiti 
požar strništa na prostoru između 

poljoprivrednog dobra i gostionice 
„Mlin“ (cesta od Donje Dubrave 
prema Kotoribi) koji je izazvan (dosad) 
nepoznatim uzrokom. Pretpostavka 
je da je požar uzrokovao možda 
bačeni opušak iz automobila ili pak je 
namjerno podmetnut. Bilo kako bilo, 
naših 6 članova je pravovremenom 
intervencijom ugasilo požar te, što je 
najvažnije, spriječilo širenje požara 
na okolne površine. A ono što je već 
uobičajeno su dežurstva tijekom 
žetvene sezone. Trajala su 41 dan 
tijekom kojih je 20 naših članova 
napravilo 6 ophodnji na što je utrošeno, 
s pripremom i samom ophodnjom, 
oko 800 sati. Srećom, a to spominjemo 
s posebnim ponosom, potrebe za 
intervencijom nije bilo jer su svi 
vlasnici kombajna izuzetno odgovorni 
i pridržavaju se svih protupožarnih 
mjera propisanih za korištenje strojeva 
u vrijeme sezone. 

Ono na što nitko ne može utjecati su 
vremenske nepogode. Tako je naš kraj 
početkom mjeseca kolovoza u nekoliko 
navrata bio izložen olujnom nevremenu. 
Drugog dana kolovoza snažan je vjetar 
srušio dva stabla u okolici Donje 
Dubrave: jedno na cesti prema Kotoribi, 
a drugo u pravcu Koprivnice, iza mosta 
preko rijeke Drave. Naše su ekipe 
odmah izašle na teren i oba srušena 
stabla su uklonjena u samo nekoliko 
sati te je tako omogućen nesmetan 
promet na obje ceste.  I za kraj, tijekom 

listopada pročistili smo odvodni kanal 
za oborinske vode u Brodarskoj ulici te 
ispumpavali vodu iz cijevi za pumpe u 
dva dubravska domaćinstva.  

Uz ove, manje-više, svakodnevne i 
uobičajene zadatke, imali smo i jedan 
neugodan: potragu za nestalom osobom. 
Naime, nakon dojave policije da je jedna 
osoba skočila s dravskog mosta, izašli 
smo s našim motornim čamcem, kao 
potpora članovima HGS-a, u potragu 
za nestalom osobom. Nažalost,  njezino 
je tijelo nađeno tek nakon tri dana, a 
kasnije se utvrdilo da se ženska osoba 
namjerno bacila s mosta.  

Školovanje, obuka, liječnički pregledi

Usporedno s ovim aktivnostima 
bilo je i pregršt onih za koje unaprijed 
znamo da ih svake godine moramo 
obaviti. Tako smo 22 naša člana poslali 
na liječnički pregled te sada imamo 
dvije desetine operativnih članova koji 
mogu u svakom trenutku priskočiti 
u pomoć, zlu ne trebalo, našim 
mještanima u slučaju požarne ili bilo 
koje druge opasnosti. Osim liječničkih 
pregleda, naši su se članovi obučavali 
i usavršavali. Tako su Roko Fabić i 
Benjamin Rusak završili školovanje 
za rad s aparatima za zaštitu dišnih 
organa, a tri su naša člana –  Benjamin 
Rusak, Filip Fabić i Igor Taši – 
tijekom mjeseca lipnja položili ispit 
za voditelja brodice B-kategorije koji 
je organiziralo Ministarstvo mora, 
prometa i infrastrukture. No, da bi oni 
postali sigurni u upravljanju brodicom, 
organizirali smo još jedno dopunsko 
usavršavanje gdje im je mentor bio 
iskusan „skiper“ Marijan Varga koji 
ih je upoznao s odlikama vatrogasnog 
čamca i svim zamkama koje ih očekuju 
u upravljanju njime na rijeci Dravi. 

U mjesecima koji slijede  školovanje za 
rad s aparatima za zaštitu dišnih organa 
trebala bi završiti još trojica naših članova, 
dva člana obuku za spašavanje iz dubina 
i visina, tri člana za strojara, pet članova 
za tehničke intervencije te dva člana za 
obuku spašavanja unesrećenih u slučaju da 
ozlijeđenima treba helikopterski prijevoz. 
Naravno, ovo će možda u narednom 
razdoblju biti ostvareno, ali – usprkos volji 
naših članova – sve ovisi o mogućnostima 
naše vatrogasne zajednice i broju 
prijavljenih kandidata. Uz školovanje za 
ove specijalnosti namjeravamo poslati na 
obuku i jednog člana za vatrogasca, pet 
članova za vatrogasca 1. klase te dvojicu 
za dočasnika. Osim njih, dva naša člana 
mogu pristupiti školovanju za vatrogasnog 
časnika.

Proslave i obljetnice

I za kraj spomenimo onaj ljepši 
dio našega posla: druženja, skupštine 
i proslave obljetnica naših susjednih i 
prijateljskih društava. Između brojnih 
takvih događanja izdvojit ćemo samo 
tri: Legrad, Draškovec i Rijeku. Tako 
smo se 14. kolovoza s kolegama iz 
Legrada družili uz njihovu 140-tu 
obljetnicu postojanja,  u Draškovcu 
smo 31. kolovoza proslavili njihovu 
100-tu godišnjicu, a s našim 
dugogodišnjim prijatelja iz DVD 
Rijeka – Šušak, jednog od najboljih  
riječkih dobrovoljnih društava, smo 
23. studenog obilježili 125 godina 
njihovog uspješnoga rada.

Mirna godina za dobravske vatogasce

Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

Ekipa budućih „skipera“ spremna za isplovljavanje na dodatnu obuku

Ekipa DVD Donja Dubrava u Svetoj Mariji

Benjamin Rusak za kormilom  
vatrogasnog čamca

Dalibor Globlek
 1975. - 2024.

      

član Nadzornog odbora
dozapovjednik 

spomenica za 10 godina rada 
spomenica za 20 godina rada 

brončana plamenica 
srebrna   plamenica

In memoriam
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RB	 IME I PREZIME	 DATUM ROĐENJA i ADRESA		  IME MAJKE I OCA

TROŠKOVI
Izvješće o stanju u prostoru Zavod MŽ
Izrada Monografije 
Kanalizacijski priključak tenis
Kanalizacijski priključak nogometni klub 
Najam šatora 05. do 07.2024.
Izrada projekta ambulante 
Oborinska odvodnja ulica Brodarska 
Dezinsekcija komaraca 
Oborinska odvodnja Murska Staropoljska 
Najam šatora Dani ljuka 
Obnova pročelja Zalan
Preseljenje Općine Trg Republike 16a 
Izmjene i dopune gospodarske zone Sjever 
Sanacija elektroinstalacija Zalan
Nabava namještaj Općina 
Vanjsko uređenje igrališta u Dječjem vrtiću
Provedba javne nabave Palača međimurske popevke 
Konzervatorsko restauratorski elaborat Zalan 
Nadzor radova Zalan
Nastup ansambla Lado 
Nabava stolica Općina 
Odvoz smeće groblje 
Nabava programa Glavne knjige 
Montaža i demontaža božićna rasvjeta 

Ukupno

2.250,00
10.815,00
4.162,00
3.162,00
2.300,00
2.275,00
4.155,00
5.310,00

55.831,00
3.000,00

52.520,00
3.392,00
6.975,00
3.497,00
2.190,00

16.631,00
7.999,00
9.000,00
2.125,00
6.700,00
2.081,00
3.789,00
3.262,00
2.500,00

215.921,00

POPIS ROĐENIH od 01.07.2024. do 05.12.2024.

1.	 Meliss Punčikar	 9.7.2024.	   Podravska 42		  Iva Punčikar i Mate Punčikar
2.	 Dora Mikor		 23.7.2024.	  Brodarska 41		  Viktorija Mikor i Igor Mikor
3.	 Vita Balog		  29.8.2024.	  3. travnja 42		  Renata Balog i Dražen Balog
4.	 Luka Taši		  28.9.2024.	  Matije Gupca 37 a		  Maja Taši i Igor Taši
5.	 Pavel Varga	 21.10.2024. Prvomajska 16		  Tanja Horvat i Vinko Varga

Pripremila: Tamara Punčikar, viša referentica

Pripremio: Ivan Štefić

RB	 IME I PREZIME	 GOD.	 ADRESA

POPIS UMRLIH od od 01.07.2024. do 05.12.2024.

1.	 Franjo Čižmešija	 1931.	 Podravska 61
2.	 Dragutin Đurnić	 1950.	 M. Gupca 46
3.	 Gordana Đurđević	 1947.	 Rijeka
4.	 Verica Mihalic	 1966.	 Podravska 2
5.	 Terezija Jarni	 1934.	 M. P. Miškine 24
6.	 Margareta Jakupak	 1940.	 Kalnička 16
7.	 Ruža Haramija	 1955.	 Zagrebačka 84
8.	 Terezija Hraščanec	 1948.	 Zagrebačka 68
9.	 Josip Kivač		 1943.	 M. Gupca 33
10.	 Stjepan Vidović,dr.vet.med.	1942.	 Krbulja 5
11.	 Dalibor Globlek	 1975.	 Prvomajska 21

RB	 VJENČANI				    DATUM VJENČANJA

POPIS VJENČANIH od od 01.07.2024. do 05.12.2024.

1.	 Patrik Blažeka i Melani Habjan		  10.8.2024.
2.	 Ivan Brljak i Martina Detelj 		  21.9.2024.

MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVAMJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVA
 od 01.07.2024. do 05.12.2024. od 01.07.2024. do 05.12.2024.

Mi Dobravski Goričanci 
u drugoj polovici godine 
proslavili smo dva naša 
nebeska zaštitnika - 
Svetog Bartola apostola i 
Svetog Martina biskupa. 

Već tradicionalno 
slavimo u goricama 
Vladija Hajdinjaka Hajkija, 
a ceremoniju vodi naš 
gorički biškup Čarli 
sa svojim asistentom 
Vladekom. Tako smo 
24. kolovoza proslavili 
Bartolovo podizanjem 
klopoteca na novoj 
banderi visokoj devet 

metara. Uz prigodni govor i uz neizostavnu gitaru Jančija uspješno smo podigli 
klopoteca koji nam se oglasio svojim klopotanjem. Nekada su mali klopoteci 
klopotali po Orešcu i Mrtvički po našim goricama prek Mure rastjerujući nebeske 

štetočine. Tu višestoljetnu tradiciju smo obnovili i čuvamo je s ljubavlju. Oni u 
goričnom dijelu Medjimurja misle da mi ovdje u ravnici nemamo gorice, a ne znaju 
ni to da smo nekada prek Mure imali na tisuće goric. Još uvijek u ovoj pitomoj 
ravnici ih imamo te ih ljubomorno obrađujemo, a s klopotecom možemo njima 
parirati jer samo jedan njihov klopotec veći je od našega. Od Dobrave pa sve do 
Svetog Martina nema ovakvog klopoteca. Nakon podizanja klopoteca, društvo se 
zabavljalo uz jedaču i pijaču i uz Jančijevu gitaru.

9. studenog proslavili smo Svetog Martina koji nam je mošt pretvorio u mlado 
vino. Kao i uvijek, okupilo se mnoštvo vinogradara i gostiju, a već tradicionalno, 
ceremoniju krštenja mošta predvodio je biškup Čarli uz asistenciju Vladeka. Ovoga 
puta kod krštenja mošta bili su Nikolina Globlek i Stjepan Čukec. Poslije se veselo 
društvo zabavljalo uz dobru kapljicu, lake note Janči benda i bograč u režiji Zvonka 
Brljaka Bleka. I ovoga puta kao i uvijek, „muške zdigane kolače“ s orehima ispekla 
je Marijana Benko. Zahvaljujemo i gospodinu Stjepanu Čukecu na donaciji. 

Drugi slave Martinje po restoranima i hotelima, a mi tamo gdje raste vino - u 
goricama. Još malo i morat ćemo ponovno u gorice za Vincekovo. 

Svim Dobravčicama i  Dobravčanima želim blagoslovljen, veseo i radostan Božić, 
Novu Godinu i Sveta tri kralja.

Dobravski Goričanci

Klopotec i mlado vino
Dobravski Goričanci
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Bliži nam se kraj ove godine, a u mislima puno uspomena. Pokušajmo se prisjetiti 
svih blagdana i događaja: Prve svete pričesti, Svete potvrde, Prošćenja u našoj župi, 
Hodočašća u Svetu Mariju, Mariju Bistricu, Trsat,…

Pred nama je, kako to volimo kazati, najljepši dio godine. Advent kao doba 
iščekivanja, mise zornice, Božić, Novogodišnji blagdani. 

Sasvim je normalno da svojim bližnjima želimo pokazati da ih volimo i da su nam 
važni, posebno na Božić koji se ističe kao obiteljski blagdan. No, ne zaboravimo da 
materijalne stvari ne mogu ostvariti istinsku sreću jer je sreća u darivanju pažnje, 
ljubavi i vremena provedenoga s bližnjima. 

Blagoslov uvijek svjedoči o Božjoj brizi za čovjeka. Bog je blagoslovio sva stvorenja 
koja je stvorio, a nadasve čovjeka kada mu je povjerio da upravlja i vlada svijetom i 
svim živim stvorovima. 

 „Svemogući i milosrdni Bog, Otac Gospodina našega, Isusa Krista, u čiji 
prošli dolazak vjerujete, a budući iščekujete, posvetio vas svjetlom  

svoga pohoda i obasuo svojim blagoslovom.“
„U borbi života dao vam Gospodin čvrstu vjeru, radosnu nadu i  

djelotvornu ljubav.“
„Sada se pobožno radujete dolasku Otkupitelja koji je uzeo naše ljudsko 

tijelo; primili i nagradu vječnoga života kada jednom dođe  
u svojoj slavi.“

Sretne i blagoslovljene božićne blagdane, ispunjene veseljem te provedene s 
najbližima, kao i obilje radosti i zdravlja u nadolazećoj godini, žele vam župnik i 
Pastoralno i Ekonomsko vijeće!

Župa sv. Margarete Donja Dubrava

Tijelovska procesija Tijelovska procesija

Firmanici i kumovi

Zlatna misa - vlč. Benko

Firmanici

Svećenici i ministranti na proštenju

Paljenje prve adventske svijeće

Prvopričesnici


